



ଦାପାବଳି ପାଲିଲେ ଗ୍ରମ୍ଭ

ହ୍ମାଭବ୍ ହାତସ୍ବର ଓଭାଲ ଅଫିସରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଆମେରିକା ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଡୋନାଲ୍ଡ ଟ୍ରମ୍ପ ଆଲୋଚନା ପର୍ବ ଦାପାବଳି ପାଳନ କରିଛନ୍ତି।

୦୨

୧୮

ବସନ୍ତଙ୍କୁ ଓ ଭଲଲେଟ୍ ସଫଳତା

ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶ ବିପକ୍ଷରେ କିଟ୍ କ୍ରିକେଟ୍ ଖୁବ୍ ଉତ୍ସାହରେ ଚାଲିଥିବା ଋଷୀ ଗ୍ରମ୍ପି ମଧ୍ୟରେ ପ୍ରଥମ ଇନିଂସରେ ଓଡ଼ିଶା ବୁଟ ବୋଲର ବସନ୍ତ ମହାନ୍ତି ଓ ଭଲଲେଟ୍ ଅକ୍ତିଆର କରିଛନ୍ତି।



୧୧ରୁ ଶୀତ ଅଧିବେଶନ

ଏ ଲକ୍ଷ ଏସ୍‌ଏଚ୍‌ଜିକୁ ସ୍ମାର୍ଟ ଫୋନ

ସାତକୋଶିଆ ବ୍ୟାଘ୍ର ପ୍ରକଳ୍ପକୁ ଧକ୍କା

ଯୁବ ମହାବଳ 'ମହାବୀର'ର ମୃତ୍ୟୁ



ବନ୍ତଳା/ଅନୁଗୋଳ/ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୪/୧୧ (ଡି.ଏନ.ଏ.)-

ମେକ୍ ଇନ୍ ଓଡ଼ିଶା କନ୍‌କ୍ଲେଭ୍ ମହିଳା ଉଦ୍ୟୋଗୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଉଦ୍‌ଘୋଷଣା ଦେଉଛନ୍ତି ।

ଆସନ୍ତା ଡିସେମ୍ବର ୧୧ରେ ପଞ୍ଚ ରାଜ୍ୟରେ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନ ଫଳାଫଳ ଘୋଷଣା ହେବା ସହିତ ପାଇଁମେଣ୍ଟର ଶୀତକାଳୀନ ଅଧିବେଶନ ଆରମ୍ଭ ହେବ । ପାଖାପାଖି ମାସେ କାଳ ଗୃହକାର୍ଯ୍ୟ ଚାଲିବ । କାରୁଣ୍ୟାଚାରୀ ଗରେ ଅଧିବେଶନ ସମାପ୍ତ ହେବ ବୋଲି ସଂସଦୀୟ ବ୍ୟାପାର କ୍ୟାବିନେଟ୍ କମିଟି (ସିସିପିଏ) ପକ୍ଷରୁ ମଙ୍ଗଳବାର ରାତିରେ ଏନେଇ ସ୍ୱପାରିସ୍ ହୋଇଛି । ଏ ସମ୍ପର୍କରେ କୁଧବାର ସରକାରୀ ପୂର୍ତ୍ତକ ପୂର୍ତ୍ତନା ମିଳିଛି । ଆଗକୁ ଲୋକ ସଭା ନିର୍ବାଚନ ଆସୁଥିବାରୁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱାଧୀନ ସରକାର ଅମଳରେ ଏହା ହେବ ଶେଷ ପୂର୍ଣ୍ଣାଙ୍ଗ ଅଧିବେଶନ । ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶ, ରାଜସ୍ଥାନ, ଛତିଶଗଡ଼, ତେଲଙ୍ଗାନା ଓ ମିଜୋରାମରେ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନ ଲାଗି ଭାଜପା ଟ୍ରଫିଂସ୍-୪

ମେକ୍ ଇନ୍ ଓଡ଼ିଶା କନ୍‌କ୍ଲେଭ୍

ମହିଳା ସଶକ୍ତୀକରଣରେ ରାଜ୍ୟର ବିକାଶ: ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

କନ୍‌କ୍ଲେଭ୍‌ର ମହିଳା ଉଦ୍ୟୋଗୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଏହା କହିଛନ୍ତି । ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି, କୌଣସି ପରିବାର, ସମାଜ, ଜନତା ମଲଦାନରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ 'ମେକ୍ ଇନ୍ ଓଡ଼ିଶା' ବିନା କେବେ ହେଲେ ଆଗେଇପାରିବ ନାହିଁ । ୨୦୦୦ରେ ପୁଁ ଦାୟିତ୍ୱଗ୍ରହଣ କରିବା ପରେ ମୋ ସରକାର ମହିଳାଙ୍କ ଶକ୍ତିଶାଳୀ ଭୂମିକା ସମ୍ପର୍କରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସଚେତନ ହୋଇଆସିଛନ୍ତି । ବିଶେଷକରି ପ୍ରତିକୂଳ ସାମାଜିକ, ଅର୍ଥନୈତିକ ସୂଚକାଙ୍କ ଥିବା ଓଡ଼ିଶା ଭଳି ରାଜ୍ୟରେ ମହିଳାମାନଙ୍କ ଭୂମିକା ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ । ଶିଶୁକିମ୍ବ ମାତୃମୃତ୍ୟୁହାର, ହାରାହାରି ଆୟୁଷ ଅଥବା ମହିଳା ସାକ୍ଷରତା ଏ ସବୁ ଆମ ପାଇଁ କଷ୍ଟକର ଦାୟିତ୍ୱ ଥିଲା । ୨୦୦୧ରେ ମିଶନ ଶକ୍ତି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆରମ୍ଭ କରାଗଲା । ଆଜି ଏହା ଏକ ବିରାଟ ଆନ୍ଦୋଳନରେ ପରିଣତ ହୋଇଛି ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି। ଟ୍ରଫିଂସ୍-୪

ଆପଣଙ୍କ ଏହି କପି ସହିତ ପାଇବେ ମନ ମିଳାଇ

ହଜର ଭାଇଭଉଣୀ ମାଗି ବିଅକ୍ତ

ଆଜିର ସମ୍ବାଦକାରୀ

କୁକୁଡ଼ା ମାଂସରେ ବିଷ

ଆଜିର ମନ୍ତବ୍ୟ

ପ୍ରତିଦିନ ପ୍ରତି ମୁହୂର୍ତ୍ତରେ ଶିଶୁଙ୍କୁ ହିଂସାରୁ ବଞ୍ଚାୟିବା ଜରୁରୀ ।

- କୈଳାସ ସତ୍ୟାର୍ଥୀ, ନୋବେଲ ପୁରସ୍କାର ବିଜେତା

କିଛି ତଥ୍ୟ

୨୦୧୬-୧୭ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷରେ ଭାରତ-ଆମେରିକା ଦ୍ୱିପାର୍ଶ୍ୱକ ବାଣିଜ୍ୟ କାରବାର ୬୪.୫ ବିଲିୟନ ଡଲାର ଥିବାବେଳେ ଏହା ୨୦୧୬-୧୮ରେ ୬୪.୫ ବିଲିୟନ ଡଲାରକୁ ବୃଦ୍ଧି ଘଟିଛି ।

- ବାଣିଜ୍ୟ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ

ଆଇନଜୀବାଙ୍କ ଆନ୍ଦୋଳନ ପ୍ରତ୍ୟାହତ

ବିବାହ ବନ୍ଧନରେ ଦୀପ୍‌ବୀର

ରୋମ୍/ଦୁଆବିଲ୍ଲା, ୧୪/୧୧ (ଆଇଏଏନଏ)



ଜଗତୀୟ ପ୍ରାକୃତିକ ଦୁର୍ଘଟଣା କୋମୋ ଲେକ୍ କୂଳରେ ବନିତ୍ ଅଭିନେତ୍ରୀ ଦୀପ୍‌ବୀ ପାଟ୍ଟୋକାନ୍ ଏବଂ ଅଭିନେତା ରଶ୍ମୀକାନ୍ ମଧ୍ୟରେ କୁଧବାର ଶୁଭ ପରିଣୟ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି । କଡ଼ା ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥା ମଧ୍ୟରେ ପରିବାର ସଦସ୍ୟ ଓ ବନ୍ଧୁବାନ୍ଧବଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ଶୁଭ ସାହାନାଲ ବାଜି ହାତରଖି ପଡ଼ିଥିଲା । କୁଧବାର ବ୍ୟାଞ୍ଚ, ବାଜା, ବାରାଡ୍ ପରେ ଦୀର୍ଘ ୬ବର୍ଷ ଧରି ଚାଲିଥିବା ଏହି ପ୍ରେମ କାହାଣୀ ଲାଜପେକ୍‌ରେ ପହଞ୍ଚି ନୂଆ ମୋଡ୍ ନେଇଛି । ଏଥିସହ ଏହି ଯୋଡ଼ି ସବୁଦିନ ପାଇଁ ପରସ୍ପରର ଜୀବନସାଥୀ ହୋଇଯାଇଛନ୍ତି । ଦୁହିଁଙ୍କ ନିକଟକୁ ଏବେ ଅଭିନୟନର ସୁଅ ଛୁଟିବାରେ ଲାଗିଛି ।

ଦୀପ୍‌ବୀ ଏବଂ ରଶ୍ମୀକାନ୍ 'ଗଲିଞ୍ଚି କି ରାସଲୀଲା ରାମା-ଲାଲା' ଏବଂ 'ବାଜିରାଓ ମଗ୍ଧା' ଭଳି ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରରେ କାମକରିବା ପରଠାରୁ ଉଭୟଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ

ବିବାହ ବନ୍ଧନରେ ରଶ୍ମୀକାନ୍ ଏବଂ ଦୀପ୍‌ବୀ ।

ବାରଣ କରାଯାଇଥିଲା ।

ଦୀପ୍‌ବୀ ଏବଂ ରଶ୍ମୀକାନ୍ ସୋମବାର ସଂଧ୍ୟାରେ ପରସ୍ପର ମଧ୍ୟରେ ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିନିମୟ କରିଥିଲେ । ମଙ୍ଗଳବାର ଅପରାହ୍‌ରେ ମେହେନ୍ଦି ଉତ୍ସବ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା । ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ନୃତ୍ୟ ସଂଗୀତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । ମେହେନ୍ଦି ଉତ୍ସବରେ ଦୀପ୍‌ବୀ ପ୍ୟାସନ୍ଡ୍ ଡିଜାଇନର୍ ଟ୍ରଫିଂସ୍-୪

ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଆଘାତରେ ପୁଣି ୨ ହାତୀ ମୃତ



ହେମାମୁରା ଗ୍ରାମ ନିକଟ ଧାନବିଲରେ ପଡ଼ିଥିବା ମୃତ ହାତୀ ।

ହାତୀ ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଠିକ୍ ଲେଖିଲେ ମାନେକା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୪/୧୧ (କ୍ୟୁଏନୋ)

ରାଜ୍ୟରେ ହାତୀ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟଣାକୁ ନେଇ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ମାନେକା ଗାନ୍ଧୀ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କୁ ଠିକ୍ ଲେଖିଛନ୍ତି । ଢେଙ୍କାନାଳରେ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଆଘାତରେ ଏକଜଣା ହାତୀ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟଣା ୨୦୧୯ରୁ ୨୦୧୯ ମଧ୍ୟରେ ଓଡ଼ିଶାରେ ୪୩୫ ହାତୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି । ସେଥିମଧ୍ୟରୁ ୨୮୮ଟି ହାତୀ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଆଘାତରେ ମରିଛନ୍ତି । ପରିଚାଳନାଗତ ତ୍ରୁଟି ଓ ସମସ୍ତ ଅଭାବକୁ ବଦ୍ଧ ହାତୀ ମୃତ୍ୟୁ ହାତୀ ମୃତ୍ୟୁ ରୋକିବାକୁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଏ.କେ. ବିଶ୍ୱାଳ କମିଟି ଗଠନ କରିଥିଲେ । କମିଟି ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଆଘାତରୁ ହାତୀଙ୍କୁ ବଞ୍ଚାଇବା ପାଇଁ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାବଳୀ ବେନେଥିଲେ । କିନ୍ତୁ ବିଶ୍ୱାଳ କମିଟି ସୁପାରିସ ଓଡ଼ିଶାରେ ଠିକ୍ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହେବ ନାହିଁ । ଯେଉଁ କର୍ମଚାରୀ ସୁପାରିସ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ କରୁଛନ୍ତି ସେମାନଙ୍କ ବିରୋଧରେ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ନିଆଯାଇ ବୋଲି ମାନେକା ଠିକ୍ରେ ଲେଖିଛନ୍ତି । ହାତୀ ମୃତ୍ୟୁକୁ ନେଇ ଉଦ୍‌ବେଗ ପ୍ରକାଶ କରିବା ସହିତ ନିଜେ ହାତୀ ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଭାବେ ଧ୍ୟାନ ଦେବାକୁ ମାନେକା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ କହିଛନ୍ତି ।

Dist	Farm Gate/Kg	With Skin/Kg	Skinless /Kg
BBSR	58	103	113
CTC	59	105	115
DKL	60	106	116
BDK	60	106	116
BLS	60	106	116
ANG	62	109	119

Eggs Retail Price- 51/-Dozen
Issued in the Interest of Consumers

TATA STEEL **TATA TISCON SD**

THIS WINTER GETS COOLER WITH TATA TISCON SD

Winter Fest

Purchase Tata Tiscon products worth Rs 16,000 and get one Silver Coin
And a chance to win many more exciting prizes in Fortnightly Lucky Draw and Bumper Lucky Draw

HONDA AMAZE BUMPER PRIZE

MOBILE PHONES FORTNIGHTLY PRIZES

To participate in the Fortnightly and Bumper Draw, SMS NAME (space) DEALER NAME (space) CODE and send it to **9246022277**

15th November, 2018 to 31st December, 2018



ସଂକ୍ଷେପରେ

ଶ୍ରୀଲଙ୍କାରେ ଅମୃତ ରାଜନୈତିକ ସଙ୍ଗଠ

ଆସ୍ଥା ଜିଣିଲେ ଓଜ୍ଜ୍ୱଳ୍ୟାହେ

କଲମ୍ବୋ, ୧୪୧୧ (ପି.ଟି.)

ଦ୍ୱୀପରାଷ୍ଟ୍ର ଶ୍ରୀଲଙ୍କାରେ ଲାଗିରହିଛି ରାଜନୈତିକ ଅସ୍ଥିରତା। ଏସବୁର ମୂଳରେ ଅଛନ୍ତି ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ମୈତ୍ରିପାଲ ସିରିସେନା। ଅତୀତରେ ସେ ରାଜିନୀ ଦେଇଥିବା ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ପଦରେ ଆସିଥିବା ସିରିସେନା ପରେ ଏହି ସଙ୍କଟ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି। କିନ୍ତୁ ରାଷ୍ଟ୍ରପତିଙ୍କ ଏହି ସଂକଳ୍ପ ଆପଣେ ଆସିବ ନିଶ୍ଚିତ ଭାବେ ସିରିସେନା ରାଜିନୀ ଦେବାକୁ ବାଧ୍ୟ ହେବେ।



ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଥିଲା। କକଟକ ଲଗାଇ ଶାସନ କ୍ଷମତା ଅଧିକାର କରିଥିବା ରାଜପାଟ୍ଟଣା ଶକ୍ତି ପରାସା ଦିଅନ୍ତୁ ବୋଲି ଓଜ୍ଜ୍ୱଳ୍ୟାହେ ସମର୍ଥକମାନେ ଅପରାଧୀମାନଙ୍କୁ ଏମ୍ପିଙ୍କ ନାବାବଳି ପରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ରାଜପାଟ୍ଟଣା ବିରୋଧରେ ଆସିଥିଲା ଅନାସ୍ଥା ପ୍ରସାବ। ପାଲିମେଣ୍ଟର ୨୨୫ ସଦସ୍ୟଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୧୨୨ ଜଣ ଓଜ୍ଜ୍ୱଳ୍ୟାହେକୁ ସମର୍ଥନ ଜଣାଇଛନ୍ତି। ଏଥିସହିତ ଶକ୍ତି ପରାସାରେ ହାରିଯାଇଛନ୍ତି ରାଜପାଟ୍ଟଣା। ତଥାପି ତାଙ୍କ ଲିଜି ଲାଗୁନାହିଁ। ବାବଦରେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ଲୋକ ସଭାରେ ଆସିଥିବା ଦେଖାଯାଇଛି।

- ଶକ୍ତି ପରାସାରେ ହାରିଲେ ରାଜପାଟ୍ଟଣା
- ପରାକ୍ରମ ସ୍ୱାଧୀନ କରିବାକୁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନାଟ୍ୟ
- ଓଜ୍ଜ୍ୱଳ୍ୟାହେକୁ ୧୨୨ ଏମ୍ପିଙ୍କ ସମର୍ଥନ
- ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ସିରିସେନା ଅପରାଧୀ

ଏହାକୁ ଚାଲି ନ୍ୟାଶନାଲ ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍ ଏବଂ ମୁସଲମାନ ଦଳଗୁଡ଼ିକ ସମର୍ଥନ ଜଣାଇଥିଲେ। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ରାଜପାଟ୍ଟଣା ୧୧୩ ଏମ୍ପିଙ୍କ ପାଇଁ ସମର୍ଥନ ଲୋଡ଼ା ଥିଲା। କିନ୍ତୁ ସେ ଶକ୍ତି ପରାସାରେ ପରାଜିତ ହୋଇଗଲେ। ତେଣୁ ପରେ ବାବଦରେ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ସିରିସେନାଙ୍କୁ ଚିଠି ଲେଖି ଆଗାମୀ ଦିନରେ ସାମ୍ବିଧାନିକ ପଦ୍ଧତିରେ ନିର୍ବାଚନ କରିବାକୁ କହିଛନ୍ତି। ପାଲିମେଣ୍ଟର ୨୨୨ ସଦସ୍ୟ ରାଜପାଟ୍ଟଣା ଉପରେ ଆସ୍ଥା ରଖି ନ ଲୋକ ସଭାରେ ନିର୍ବାଚନ ହେବ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି। ଏହାକୁ ମଧ୍ୟ ସିରିସେନାଙ୍କ ପାଲିମେଣ୍ଟରେ ଆସିଥିବା ପ୍ରସାବ।

ଦୀପାବଳି ପାଳିଲେ ଟ୍ରମ୍ପ

ଓଶିଂଗନ୍, ୧୪୧୧ (ପି.ଟି.)

ଭାରତ ଭଲ ଦେଖାଯାଏ

ଭାରତରେ ଆଲୋକର ପର୍ବ ଦୀପାବଳି ଶେଷ ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ପରେ ଆମେରିକାରେ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଡୋନାଲ୍ଡ ଟ୍ରମ୍ପ ଏହି ଉତ୍ସବ ପାଳନ କରିଛନ୍ତି। ସ୍ୱାଭାବିକ ହାତୀପୁର ଆୟୋଜିତ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଟ୍ରମ୍ପ ସାମିଲ ହୋଇ ଭାରତୀୟ ବଂଶୋଦ୍ଭବ ଆମେରିକାୟକ ଦେଖିବାକୁ ଏହି ପର୍ବ ପାଳିଛନ୍ତି। ଭାରତ ସହ ଆମେରିକାର ବନ୍ଧୁତା ସାଧନା, ଶାନ୍ତି ଓ ସମୃଦ୍ଧି ନିମିତ୍ତ ଏକ ପ୍ରାଚୀନ ଭଳି କାର୍ଯ୍ୟ କରିବ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି।



କଂଗ୍ରେସର ହାତ ଧରିଲେ ଭାଜପା ଏମ୍ପି, ବିଧାୟକ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ/କଲକତ୍ତା, ୧୪୧୧ (ପି.ଟି.)

ରାଜସ୍ଥାନରେ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନ ପାଇଁ ଉତ୍ତରା ଚଳିଥିବାବେଳେ ଶାସକ ଭାଜପାକୁ ଲାଗିଛି ଶକ୍ତି ଓଜ୍ଜ୍ୱଳ୍ୟାହେ। ଦୌରା ଏମ୍ପି ହରିଶ୍ ଚନ୍ଦ୍ର ମାନା ଭାଜପା ସହ ସମ୍ପର୍କ ରୁଟାଇ ବୁଧବାର କଂଗ୍ରେସର ହାତ ଧରିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ରାଜ୍ୟର ଭାଜପା ବିଧାୟକ



ହରିଶ୍ ଚନ୍ଦ୍ର ରାଜ୍ୟର ମଧ୍ୟ ଦଶମ ପରେ କଂଗ୍ରେସରେ ମିଶିଯାଇଛନ୍ତି। ରାଜସ୍ଥାନର ପୂର୍ବତନ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଅଶୋକ ଗେହଲଟ, ରାଜ୍ୟର ପିପିଏ ସଭାପତି ସିଦ୍ଧି ପାଲଟ ଏବଂ ଏଆଇସିଏ ଇନ୍-ଗର୍ଭ ଅଭିନୀତ ପାଟେଲ ଉପସ୍ଥିତିରେ ମାନା କଂଗ୍ରେସରେ ଯୋଗଦେଇଛନ୍ତି। ନୂଆଦିଲ୍ଲୀସ୍ଥିତ ଦଳୀୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ

ଏହି ମିଳନ ପର୍ବ ହୋଇଥିଲା। ତେବେ ଡିସେମ୍ବର ୭ ନିର୍ବାଚନରେ ପ୍ରାର୍ଥୀ ହେବେ ବୋଲି ପାଇଲଟ ଏବଂ ରେହଲଟ ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ସେପଟେ କଲକତ୍ତାସ୍ଥିତ କଂଗ୍ରେସ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଅଜମେର ଏମ୍ପି ରଘୁ ଶର୍ମା ଓ ଅନ୍ୟ ନେତାଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ନାଣୋ ବିଧାୟକ ହରିଶ୍ ଚନ୍ଦ୍ର ମଧ୍ୟ କଂଗ୍ରେସ ପରିବାରରେ ସାମିଲ ହୋଇଛନ୍ତି।

ଯୋଗାଯୋଗ ଉପଗ୍ରହ ଲଞ୍ଚି କଲା ଭାରତ ମଣିଷ ଆୟୁଷ ବହୁଛି

୨୦୦୭ ନଭେମ୍ବର ୧୫ରେ

ବାଳାଦେଶରେ ଘଡ଼ିଥିଲା ସାତ୍ରୁକ ଝଡ଼ ସିଦ୍ଧର ତାହା ଏଥିରେ ପ୍ରାୟ ୫ ହଜାର ଲୋକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା। ତା' ସହିତ ସୁନ୍ଦରବନରେ ଥିବା ବିଶ୍ୱର ସର୍ବବୃହତ୍ ହେଉଳ ବନ ମଧ୍ୟ ଖୁସ ପାଇଥିଲା। ସେହିବର୍ଷ ବଙ୍ଗୋପସାଗରରେ ପୃଷ୍ଠି ହୋଇଥିବା ଝଡ଼ ମଧ୍ୟରୁ ସିଦ୍ଧ ଥିଲା ଚତୁର୍ଥୀ। ଏହି ଝଡ଼ରେ ଘଣ୍ଟା ପ୍ରତି ୨୭୦ କି.ମି. ବେଗରେ ପବନ ବହିଥିଲା। ତା' ସହିତ ପ୍ରବଳ ବର୍ଷା ମଧ୍ୟ ହୋଇଥିଲା। ଫଳରେ ବହୁ ଘରଘାଟ ଭାଙ୍ଗିଯିବା ସହିତ ରାସ୍ତାଘାଟ, ଗମନାଗମନ, ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସେବା, ଚଳି ଯୋଗାଯୋଗ ଆଦି ବିପର୍ଯ୍ୟସ୍ତ ହୋଇପଡ଼ିଥିଲା।



ଛାତି ଏହା ନାକଆକାଶକୁ ଭେଦ କରିଥିଲା। ସାତେଲାଲଟ୍ ବହନ କରିବାର ଦକ୍ଷତା ଜିଏସଏଲଭି-ଏମ୍‌କେ ୩ର ୪ଟି ବିଶିଷ୍ଟ ରହିଛି। ୩ କି.ମି. ବିଶିଷ୍ଟ ଉଚ୍ଚ ରକେଟର

ପ୍ରଥମ ଇଣ୍ଡିଆ ପଲିଟ୍ ଇଣ୍ଡିଆ ଓ ବିକାଶ ସ୍ତେର ଇଣ୍ଡିଆ ତରଳ ଇନ୍ଧନ ବୁଷ୍ଟର ବ୍ୟବହାର କରି ଏବଂ ତୃତୀୟ ଟ୍ରାୟୋଇଟେରିକ୍ ଇଣ୍ଡିଆ ଭାରତୀୟ ମହାକାଶ ଗବେଷଣା ସଂସ୍ଥା ଜିଏସଏସ-୧୧୯ ସାତେଲାଲଟ୍ ବହନକାରୀ ଏଭଳି ରକେଟ ୨୦୧୭ ଜୁନ୍ ୫ରେ ମହାକାଶକୁ ଛାଡ଼ିଥିଲା। ବୁଧବାର ମାତ୍ର ୧୬ନିମିତ୍ତ ମଧ୍ୟରେ ଜିଏସଏସ-୨୯କୁ ପାଖାପାଖି ୨୦୦କିଲୋମିଟର ଉଚ୍ଚତାରେ ପୃଥିବୀର କକ୍ଷପଥରେ ସେଣ୍ଡାଯାଇଥିଲା। ଇଣ୍ଡିଆ ପକ୍ଷରୁ ମିଳିଥିବା ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ଜିଏସଏସ-୨୯ର ଜୀବନକାଳ ୧୦ବର୍ଷ।



ବୋଷ୍ଟନ: ମାନବ ଜୀବନକାଳ ପ୍ରତି ପିଠିରେ ପାଖାପାଖି ୩ ବର୍ଷ ବୃଦ୍ଧିପାଇଛି। ଏହି ଧାରା ବଜାୟ ରହିବା ସମ୍ଭାବନା ଅଛି ବୋଲି ସ୍ୱାନେପୋର୍ଡ୍ ଯୁନିଭର୍ସିଟି ବ୍ୱାରା କରାଯାଇଥିବା ଏକ ଅଧ୍ୟୟନକୁ ଜାଣିବାକୁ ମିଳିଛି। ଗବେଷକମାନେ ୫୦ବର୍ଷ ଚଳି ଗବେଷକ ତଥ୍ୟକୁ ବିଶ୍ଳେଷଣ କରି ଜାଣିବାକୁ ପାଇଛନ୍ତି, ୫୫ ବର୍ଷରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ବୟସର ବ୍ୟକ୍ତିମାନେ ସେମାନଙ୍କ ମାତାପିତାଙ୍କଠାରୁ ଅଧିକ ବର୍ଷ ବଞ୍ଚିଛନ୍ତି। ପୂର୍ବରୁ କରାଯାଇଥିବା ଏକ ଅଧ୍ୟୟନକୁ ଜଣାଯାଇଥିଲା ମନୁଷ୍ୟ ଦୀର୍ଘବୟସ ବଞ୍ଚିବା ପାଇଁ ପ୍ରମାଣ ଲାଭି ରହିଛି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଆମେରିକାର ଉତ୍ତରାଧିକାରୀ ଶ୍ରୀମତୀ ଗ୍ରେଟ୍ରିସ୍ ଗ୍ରେସ୍ କହିଛନ୍ତି, ମାନବ ଦୀର୍ଘବୟସ ବଞ୍ଚିବା ପାଇଁ ଆଶାଯାଏ ଏବଂ ଏହି ଧାରା କମିବାର କୌଣସି ସଙ୍କେତ ଦେଖାଯାଇନାହିଁ। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଏକ ଅଧ୍ୟୟନ କର୍ମକୁ ପିଏନ୍‌ଏସ୍‌ରେ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ଉଚ୍ଚ ଅଧ୍ୟୟନରେ ୧୯୭୦ରୁ ୨୦୧୦ ମଧ୍ୟରେ ୬୫ବର୍ଷରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ବୟସର ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ଜନ୍ମ ଏବଂ ମୃତ୍ୟୁ ତଥ୍ୟକୁ ବିଶ୍ଳେଷଣ କରାଯାଇଥିଲା। ଗବେଷକମାନେ ଜାଣିବାକୁ ପାଇଲେ ଯେ, ୬୫ବର୍ଷରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ହାରାହାରି ବୟସ ପ୍ରତି ୨୫ବର୍ଷରେ ୩ବର୍ଷ ବୃଦ୍ଧିପାଇଛି। ଅର୍ଥାତ୍ ଲୋକମାନେ ସେମାନଙ୍କ ଜେଜେବାପା ଓ ବେବେମା'ଙ୍କ ଅପେକ୍ଷା ହାରାହାରି ୬ବର୍ଷ ଅଧିକ ବଞ୍ଚିପାରୁଛନ୍ତି।

स्वाद की मास्टर चाबी... अब आपके हाथ!

ਪੰਜਾਬੀ ਗਰਮ ਮਸਾਲਾ

ਪୁଷ୍ପ ବ୍ରାଣ୍ଡ

Available in: 200g, 100g, 50g, 10/- & 5/-

Website : www.pushpmasale.com

For Trade Inquiry Contact : 9285007700 (Time : 10:00 AM-6:00PM) or Email: info@pushpmasale.com

ନାଁ ଦ୍ୱାରା ମନେପଡ଼ିବ ବ୍ୟକ୍ତି

ଲଣ୍ଡନ: କୌଣସି ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ମୁହଁ ଅପେକ୍ଷା ନାଁକୁ ଧ୍ୟାନ ଦେବା କୌଣସି ମନେପଡ଼ିବ ବୋଲି ଏକ ଅଧ୍ୟୟନକୁ ଜାଣିବାକୁ ମିଳିଛି। ବ୍ରିଟେନରେ ଯର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଯୁନିଭର୍ସିଟିର ଗବେଷକମାନେ ଏହା ଉପରେ ଆଧାର ଦେଇଥିବା କୌଣସି ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ମୁହଁ ମନେପଡ଼ିବ ବୋଲି ପ୍ରମାଣ ଦେଖାଇଛନ୍ତି। କିନ୍ତୁ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ନାମ ମନେ ରଖିଥିଲେ ତାଙ୍କୁ ମନେପକାଇବା ସହଜ ହୋଇ ନ ଥାଏ। ଟ୍ରେନିଂସ୍ କର୍ମକୁ ଏକ୍ସପେରିମେଣ୍ଟାଲ୍ ପ୍ରକାଶିତ ହୋଇଛି।



Naveen Jindal Industrialist

PLEDGE 'PLASTIC-FREE' ODISHA



#PlasticFreeOdisha



ଶୀତ ପଡୁଛି ନା ଗରମ ପଡୁଛି!! କ୍ୟାକେଟ ପିନ୍ଧିଲେ ଝାଳ ବୋହୁଛି, ନ ପିନ୍ଧିଲେ ଥଣ୍ଡା ଲାଗୁଛି!

ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ପୁରୀ ଗସ୍ତ ଆଜି ୮ ଜିଲାର ୧୦ ହଜାର ବସ୍ତିବାସିନ୍ଦାଙ୍କୁ ବାଣ୍ଟିବେ ପଢା

ପୁରୀ ଅଫିସ, ୧୫.୧୧.୧୮: ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଗୁରୁବାର ଦିନକିଆ ପୁରୀ ଗସ୍ତରେ ଆସିବେ। ତାଙ୍କବଣିଆଠାରେ ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗଦେଇ ଭୂମିହୀନ ବସ୍ତିବାସିନ୍ଦାଙ୍କୁ ଭୂମି ଅଧିକାର ପ୍ରମାଣପତ୍ର ଓ ୮ ଜିଲାର ୨୩ଟି ପୌରାଞ୍ଚଳରେ ବସବାସ କରୁଥିବା ୧୦ ହଜାର ଭୂମିହୀନ ବସ୍ତିବାସିନ୍ଦାଙ୍କୁ ଜମିପତ୍ରା ପ୍ରଦାନ କରିବେ। ଏଥିଲାଗି ପ୍ରସ୍ତୁତି ଶେଷ ହୋଇଛି। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଗସ୍ତକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ପୁରୀର ବ୍ୟବସ୍ଥାକୁ କଡାକଡି କରାଯାଇଛି। ମୋଟ ୨୦ ପ୍ଲଟ୍ଟିନ ଫୋର୍ସ ପୁରୀ ସହରକୁ ଜରିବେ ବୋଲି ଜଣାପଡିଛି। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଭୁବନେଶ୍ୱର ବିମାନ ବନ୍ଦରରୁ ହେଲିକପ୍ଟର ଯୋଗେ ଆସି ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୧ଟାରେ ତାଙ୍କବଣିଆ ହେଲିପ୍ୟାଡ୍ରେ ପହଞ୍ଚିବେ। ସେଠାରୁ ସଭାସଭାକୁ ଯାଇ ଭୂମିହୀନ ବସ୍ତିବାସିନ୍ଦାଙ୍କୁ ଭୂମି ଅଧିକାର ପ୍ରମାଣପତ୍ର ପ୍ରଦାନ ନିମନ୍ତେ ଆୟୋଜିତ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ସମାବେଶରେ ଯୋଗଦେବେ। ଏଥିରେ ଗଞ୍ଜାମ, ବାଲେଶ୍ୱର, ବରଗଡ଼, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା, ବୌଦ୍ଧ, ଭଦ୍ରକ, ଡେକାନାଲ ଓ ପୁରୀ ଜିଲାର ୧୦ ହଜାର ଭୂମିହୀନଙ୍କୁ ଭୂମି ଅଧିକାର ପ୍ରମାଣପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିବେ। ଏହାସହିତ ଜାଗା ମିଶନ ଜରିଆରେ ଗୃହ ନିର୍ମାଣ ନିମନ୍ତେ ଉଚ୍ଚ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ଅନୁମୋଦନ ପ୍ରମାଣପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିବେ। ୧୦ ହଜାର

ଟିଟିଲାଗଡ଼ ଜୋନ ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକ ତୀର୍ଥ ଯୋଜନାର ଶୁଭାରମ୍ଭ କରିବେ

ହିତାଧିକାରୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ପୁରୀ ପୌରାଞ୍ଚଳର ୬,୬୦୦ ହିତାଧିକାରୀ ରହିଛନ୍ତି। ଏହାପରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଭିଡିଓ କନଫରେନ୍ସ ମାଧ୍ୟମରେ ଟିଟିଲାଗଡ଼ ଜୋନର ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକ ତୀର୍ଥ ଯୋଜନାର ଶୁଭାରମ୍ଭ କରିବେ। ସଭାରେ ଉଦ୍‌ବୋଧନ ଦେବା ପରେ ମଧ୍ୟାହ୍ନ ୧୨ଟା ୩୫ରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଫେରିଯିବେ। ସମସ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟ ପୁରୀରୁ ଯେ ସମ୍ପାଦନ ଲାଗି ଜିଲାର ସମସ୍ତ ବିଡିଓ, ତହସିଲଦାର ଓ ଉଚ୍ଚପଦସ୍ଥ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ମିଶାଇ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ୮୦ ଜଣଙ୍କୁ ନିୟୋଜିତ କରାଯାଇଛି। ଏହାସହିତ ୪ ଜଣ ମାଜିଷ୍ଟ୍ରେଟଙ୍କୁ ମୃତ୍ୟୁଦାନ କରାଯାଇଛି। ପୁରୀରୁ ୪ ଅତିରିକ୍ତ ଏସ୍ପି, ୬ ଡିଏସ୍‌ପିଙ୍କ ସମେତ ୨୦ ପ୍ଲଟ୍ଟିନ ଫୋର୍ସ ମୃତ୍ୟୁଦାନ କରାଯାଇଛି।

ବ୍ରହ୍ମ ବିଭ୍ରାଟ: ମୁହଁ ଖୋଲିଲେ ମହାରଣା ସେବକ ସବୁ ବିଭ୍ରାଟ ମୂଳରେ ଦଇତା

ପୁରୀ ଅଫିସ, ୧୫.୧୧.୧୮



କୃଷ୍ଣଚନ୍ଦ୍ର ମହାରଣା

- ଦାରୁ ଚୟନରେ ହୋଇଛି ଟଙ୍କା କାରବାର
ଦାରୁର ମାନ ଠିକ୍ ନ ଥିଲା

ନିର୍ମାଣ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। କୁନ୍ ୧୫ ଥିଲା ବ୍ରହ୍ମ ସଂସ୍ଥାପନର ଦିବସ। ସେହିଦିନ ନିର୍ମାଣରେ ବ୍ରହ୍ମ ସଂସ୍ଥାପନ ହେବା କଥା। କିନ୍ତୁ କୁନ୍ ୧୬ ସ୍ୱସ୍ତ ଦିବାଲୋକରେ ବ୍ରହ୍ମ ସଂସ୍ଥାପନ ହୋଇଥିଲା। ଏହାକୁ ନେଇ ଭକ୍ତଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ତୀବ୍ର ପ୍ରତିକ୍ରିୟା ଦେଖାଦେଇଥିଲା। ଦଇତାପତିଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ବିବାଦ ଏବଂ ଗୋଷ୍ଠୀକନ୍ଦଳ ଓ ମନଲଜ୍ଜା ବିକୃତି ଏହି ବିଭ୍ରାଟକୁ ଅଧିକ ସଜ୍ଜିତ କରିଦେଇଥିଲା। ଶେଷରେ ଦଇତାକୀର୍ତ୍ତୀ ମୁଖ୍ୟ ପ୍ରଶାସକ ସୁରେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ମହାପାତ୍ର ନିଜେ ଏହି ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ। ବିଭିନ୍ନ ସ୍ତରରୁ ଦାବି ଉଠିବାରୁ ଦୀର୍ଘ ୩ ବର୍ଷ ପରେ ବ୍ରହ୍ମ ବିଭ୍ରାଟ ରିପୋର୍ଟ ଉପରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ। ବିଭ୍ରାଟକାରୀଙ୍କୁ ନୋଟିସ ଜାରି ହେବା ପରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି ଆରୋପ ପ୍ରତ୍ୟାରୋପ।

ଅଭିଯୋଗ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭିଡିହୀନ: ଦଇତାପତି ନିଯୋଗ

କୃଷ୍ଣଚନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ଅଭିଯୋଗ ନେଇ ଦଇତାପତି ନିଯୋଗ ପ୍ରତିକ୍ରିୟା ରଖିଛି। ଦଇତାପତି ନିଯୋଗର ସହସମ୍ପାଦକ ବିନାୟକ ଦାସମହାପାତ୍ର କହିଛନ୍ତି ଯେ, କୃଷ୍ଣଚନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ଅଭିଯୋଗ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭିଡିହୀନ। ସେଥିରେ କିଛି ସତ୍ୟତା ନାହିଁ। ଦାରୁ ଚୟନ ପାଇଁ ଚୟନ ହୋଇଥିବା ୧୦ ମହାରଣା ସେବକଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ କୃଷ୍ଣଚନ୍ଦ୍ର ବରିଷ୍ଠ ଓ ଅଭିଜ୍ଞ। କିନ୍ତୁ ଶ୍ରୀବିଗ୍ରହ ନିର୍ମାଣରେ ସେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅସହଯୋଗ କରିଥିଲେ। ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ବ୍ରହ୍ମ ବିଭ୍ରାଟ ନେଇ ଯେଉଁ ନୋଟିସ ଜାରି କରାଯାଇଛି, ତାହା ସ୍ୱାଗତଯୋଗ୍ୟ। ଦୋଷୀଙ୍କ ବିରୋଧରେ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ନିଆଯିବା ଦରକାର।



ବିନାୟକ ମହାପାତ୍ର

ଯାହାକି ବାହାରକୁ ଆସିଥିଲା। ଏହାକୁ ନେଇ ତଦନ୍ତ କରାଯାଇଥିଲା। ମୁଖ୍ୟ ପ୍ରଶାସକଙ୍କ ସମ୍ମୁଖରେ ଆମେ ସତକଥା କହିଥିଲୁ। ବାଡ଼ଗ୍ରାହୀମାନେ ନିଶ୍ଚାର ସହିତ ବିଗ୍ରହମାନଙ୍କ ବ୍ରହ୍ମ ସଂସ୍ଥାପନ କରିଥିଲେ। ସେଥିରେ କୌଣସି ବିଭ୍ରାଟ ହୋଇନାହିଁ। ଭକ୍ତଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଯେଉଁ ଅସନ୍ତୋଷ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଥିଲା, ସେଥିପାଇଁ ଆମକୁ ସମଗ୍ର ଭାରତ ବର୍ଷରେ ନିହିତ ହେବାକୁ ପଡିଲା। ଏଥିପାଇଁ ଆମେ ମଧ୍ୟ ଦୁଃଖିତ। ଆମେ ବି ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀକବିରାମଙ୍କ ନିକଟରେ କ୍ଷମାପ୍ରାର୍ଥନା କରୁଛୁ। ଭବିଷ୍ୟତରେ ଯେପରି ଏହି ଘଟଣାର ପୁନରାବୃତ୍ତି ନ ଘଟେ ସେଥିପ୍ରତି ଆମ ନିଯୋଗ ଦୃଷ୍ଟି ଦେବ।

Advertisement for 'ଶହୀଦ ବିର୍ସା ମୁଣ୍ଡାଳ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ଜୟନ୍ତୀ ସମାରୋହ' (Martyr Birsa Munda State Level Jayanti Celebrations). It includes details about the date (Nov 15, 2018), location (Balangir), and the organizing committee led by Dr. Pradyumn Kumar Singh.

Advertisement for 'STATE INSTITUTE OF HOTEL MANAGEMENT, BALANGIR'. It lists courses like Food & Beverage Service, Food Production, and Housekeeping Utility. It also provides contact information and the institute's website.



ଓଡ଼ିଶା ଆମ ଗୌରବ



ଓଡ଼ିଶା ସରକାର



ହରିଦ୍ୱାର-ରକ୍ଷିକେଶ ଅଭିମୁଖୀ

୮ମ “ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକ ତୀର୍ଥଯାତ୍ରା ଯୋଜନା” ଟ୍ରେନ୍ ।

ଏଥର ଶୁଭାରମ୍ଭ ହେଉଛି ଏକ ନୂତନ ସ୍ଥାନରୁ ।

ଟିଟିଲାଗଡ଼

ଓଡ଼ିଶାର ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ

ଆଜି ଅପରାହ୍ନ ୩୧୨.୧୫ମି.ରେ

ଶ୍ରୀକ୍ଷେତ୍ର ପୁରୀରୁ ଭିଡିଓ କନ୍ଫରେନ୍ସିଂ ମାଧ୍ୟମରେ

ତୀର୍ଥଯାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ଶୁଭବିଦାୟ ଜଣାଇବା ସହିତ

ସମସ୍ତଙ୍କ ପାଇଁ ଏକ ମଙ୍ଗଳମୟ ଯାତ୍ରାର

କାମନା କରୁଛନ୍ତି ।



ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକ ତୀର୍ଥଯାତ୍ରା ଯୋଜନା

ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକ ଯାତ୍ରାର ଦିବ୍ୟ ଅନୁଭବ



Website: www.odishatourism.gov.in / www.visitodisha.org | E-mail: oritour@gmail.com

@Naveen_Odisha CMO. Odisha @CMO_Odisha CMO. Odisha

ସଂକ୍ଷେପରେ

ସ୍ଵରାଜ ଗ୍ରାମୋଦ୍ୟୋଗ ହାଟ ଉଦ୍ଘାଟିତ

କୁଶାସିଂହା ଡ଼ିଏଂ
ସ୍ଵାର୍ଥ ନେଇ ୧୬ରେ
ବୈଠକ

ଅନୁଗୋଳ ଅଫିସ, ୧୫/୧୧-
ଅନୁଗୋଳ ପୌରପାଳିକାର ଅତିଆ
ବିବାଦ ଛିଡ଼ା ନାହିଁ। କୁଶାସିଂହାରେ ଲୋକଙ୍କ
ବିରୋଧ ପରେ ଏବେ ପୋଲିସ୍ ପୁରସ୍କାର
ଦେବାକୁ ଅତିଆ ଗାଡ଼ି ପଠାଯାଇଛି। ତେବେ
ସେଠାରେ ପାଟେଲ ନିର୍ମାଣ ଗୁଣ ଲୋକେ
ବିରୋଧ କରୁଛନ୍ତି। ଘଟଣାର ସମାଧାନ
କରିବା ସହ ତମ୍ପା ସ୍ଵାର୍ଥ ନିର୍ମାଣ କରାଯିବ
ଆସନ୍ତା ୧୬ ତାରିଖରେ ଏକ ଉଚ୍ଚସ୍ତରୀୟ
ଉପଦେଶ ଦେବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି।
ଅନୁଗୋଳ
ଉପଦେଶ ଦେବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି।
ଅନୁଗୋଳ
ଉପଦେଶ ଦେବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି।

ମଧୁମେହ ଚିକିତ୍ସା ଓ
ପରୀକ୍ଷଣ ଶିବିର

ଅନୁଗୋଳ ଅଫିସ, ୧୫/୧୧-
ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟ ଠାରେ
ବିଶ୍ଵ ମଧୁମେହ ଦିବସ ପାଳନ ଅବସରରେ
ଚିକିତ୍ସା ଓ ପରୀକ୍ଷଣ ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ
ହୋଇଥିଲା। ଏହି ଅବସରରେ ଚଳିତ ବର୍ଷର
ଆହ୍ଲାନ ପରିବାର ଓ ମଧୁମେହ ଉପରେ
ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିଲା। ୮୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ଵ
ରୋଗୀଙ୍କ ରକ୍ତ ପରୀକ୍ଷା ସହ ଜୀବନ
ଶୈଳୀରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ ପାଇଁ ସେମାନଙ୍କୁ
ପରାମର୍ଶ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ଅତିରିକ୍ତ ମୁଖ୍ୟ
ଚିକିତ୍ସା ଅଧିକାରୀ (ଜନସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ) ଡା. ଗାଜେଶ
କୁମାର ସାହୁ ଶିବିରକୁ ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଥିଲେ।
ଡା. ସୌମ୍ୟରଞ୍ଜନ ନନ୍ଦ ରୋଗୀଙ୍କ ମଧୁମେହ
ପରୀକ୍ଷା କରିଥିବାବେଳେ ଡା. ବିନୋଦ
କୁମାର ସାହୁ, ଜିଲ୍ଲା ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ସୂଚନା ଅଧିକାରୀ
ମହାକିନୀ ବେହେରା, ସୁଧାନ କୁମାର
ଦେବେରା, ସିତ୍ତଳ କୁମାର ଦାସ, ତରୁଣ
କୁମାର ପ୍ରଧାନ, ମୁକେଶ କୁମାର ଦେବୁରା,
ସତ୍ୟ ରଞ୍ଜନ ଦାସ ପ୍ରମୁଖ ଶିବିର ପରିଚାଳନା
କରିଥିଲେ।

‘କୁଟୀର ଶିଳ୍ପର ମହାକୁଳ ହେଉ’

ଅନୁଗୋଳ ଅଫିସ, ୧୫/୧୧
ଘାଣୀୟ ହାଇସ୍କୁଲ ପଡ଼ିଆ ଠାରେ କୁଧାବାର
ସମ୍ପର୍କରେ ୪ର୍ଥ ସ୍ଵରାଜ ଗ୍ରାମୋଦ୍ୟୋଗ ହାଟ
ଉଦ୍ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି। ପୁଞ୍ଜିଅତିଥି
ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଅନିଲ କୁମାର
ସାମଲ ଏହାର ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଥିଲେ।
ଆୟୋଜିତ ସଭାରେ ପ୍ରାଧିପକ ବିଶ୍ଵରଞ୍ଜନ
ପ୍ରଧାନ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରିଥିବାବେଳେ ହାଟର
ସହଯୋଗୀ ସୂର୍ଯ୍ୟ ନାରାୟଣ ନାଥ ଅତିଥି
ପରିଚୟ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ମଞ୍ଚରେ
ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ହାଟର ସଂଯୋଜକ
ଆଦ୍ୟାଶ୍ୟୋକ ମିଶ୍ର ଓ ସାମାଜିକ କର୍ମୀ
ପର୍ଶୁରାମ ଦାଶ ମଞ୍ଚସ୍ଥାନ ଥିଲେ। ପ୍ରାଧିପକ
ପ୍ରଧାନ ସ୍ଵରାଜ ଗ୍ରାମୋଦ୍ୟୋଗ ହାଟର
ଉଦ୍ଘାଟନ ଓ ଲକ୍ଷ୍ୟ ସମ୍ପର୍କରେ ବକ୍ତବ୍ୟ
ରଖିଥିଲେ।



ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଗ୍ରାମୋଦ୍ୟୋଗ ହାଟ ଉଦ୍ଘାଟନ କରୁଛନ୍ତି।

ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଚଳିତ ବର୍ଷ ହାଟର
ସାକ୍ଷ୍ୟରେ ନେଇ ଆୟୋଜନମାନଙ୍କୁ
ପ୍ରଶଂସା କରିଥିଲେ। ଏଥିସହିତ ଗାନ୍ଧିଜୀଙ୍କ
୧୫୦ ତମ ଜୟନ୍ତୀ ଅବସରରେ ହୋଇଥିବା
ଗାନ୍ଧିଜୀ ଫଟୋ ପ୍ରଦର୍ଶନୀ ସ୍ଵରାଜ
ଗ୍ରାମୋଦ୍ୟୋଗ ହାଟର ଗାନ୍ଧିଜୀଙ୍କୁ ଚିତ୍ରଣ
କରିଥିବା ମତବ୍ୟକ୍ତ କରିଥିଲେ। ସେହିପରି

କୁଳନେଶ୍ଵର ଠାରେ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିବା
ଶିଳ୍ପ ମହାକୁଳ ଭଳି କୁଟୀର ଶିଳ୍ପର ମହାକୁଳ
ଆୟୋଜନ କରାଯାଇ ପାରିଲେ କୁଟୀର
ଶିଳ୍ପ ଓ ଶିଳ୍ପୀମାନଙ୍କର ବିକାଶ ହୋଇପାରିବ
ବୋଲି ଜିଲ୍ଲାପାଳ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ।
ଭାରତ ବିଗତ ଦିନରେ ଯାହା ବିଶ୍ଵକୁ
କୁଟୀର ଶିଳ୍ପ ଯୋଗାଇଥିବାବେଳେ ଏବେ
୧୫୦ ତମ ଜୟନ୍ତୀ ଅବସରରେ ହୋଇଥିବା
ଗାନ୍ଧିଜୀ ଫଟୋ ପ୍ରଦର୍ଶନୀ ସ୍ଵରାଜ
ଗ୍ରାମୋଦ୍ୟୋଗ ହାଟର ଗାନ୍ଧିଜୀଙ୍କୁ ଚିତ୍ରଣ
କରିଥିବା ମତବ୍ୟକ୍ତ କରିଥିଲେ। ସେହିପରି

ମତବ୍ୟକ୍ତ କରିଥିଲେ। ଆସନ୍ତା ନଭେମ୍ବର
୨୫ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଏହି ହାଟ ଚାଲିବ। ଏଥିରେ
ଭାରତୀୟ ହସ୍ତଶିଳ୍ପ, କୁଟୀର ଶିଳ୍ପ, ମାଟିରେ
ଫିଆରି ସାମଗ୍ରୀ, ଗ୍ରାମୋଦ୍ୟୋଗ ସାମଗ୍ରୀର
ପ୍ରଦର୍ଶନୀ ସାଙ୍ଗକୁ ରାଜସ୍ଥାନ ବେଡ଼ିଂ, କୁର୍ତ୍ତା,
ଜାମ୍ବୁ-କମ୍ପାର ପୋଷାକ, ଉତ୍ତର ପ୍ରଦେଶର
ଫିଲ୍ଟ୍ ସାମଗ୍ରୀ, ଖଦୀବସ୍ତ୍ର, ସମଲପୁରୀ,
ବନାରସି ଶାଢ଼ୀ ସହ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାର ଖାଦ୍ୟ
ସାମଗ୍ରୀର ସ୍ଥଳ ଖୋଲିବ ବୋଲି ମୋଲାର
ସଂଯୋଜକ ମିଶ୍ର ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।
ଏଥିସହିତ ବିଭିନ୍ନ ଶିକ୍ଷଣୀୟ ଓ ମନୋରଞ୍ଜନ

କର୍ମ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ପ୍ରବନ୍ଧ
ଲିଖନ, ବକ୍ତୃତା, ନୃତ୍ୟ, ଓଡ଼ିଶୀ, ଲୋକନୃତ୍ୟ,
ଦେଶାତ୍ମବୋଧକ ଦଳଗତ ନୃତ୍ୟ,
ରଙ୍ଗଭୋର, ଚିତ୍ରାଙ୍କନ, ସାଧାରଣ ଜ୍ଞାନ,
ଲିଖନ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ସାଙ୍ଗକୁ ସାଂସ୍କୃତିକ
କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ଏହି ହାଟକୁ
ବୁଲି ଆସିବା ସହିତ ମନପସନ୍ଦ ଜିନିଷ
କ୍ରୟ କରି ନେବାକୁ ଆୟୋଜକଙ୍କ ତରଫରୁ
ଜନସାଧାରଣମାନଙ୍କୁ ଆହ୍ଲାନ କରାଯାଇଛି।
ଶେଷରେ ମିଳିତ ଧନସ୍ତ୍ରକୁ ଧନ୍ୟବାଦ ଅର୍ପଣ
କରିଥିଲେ।

ପ୍ରଶାସନର ଦ୍ଵାରସ୍ଥ ହେଲେ ଭୟଭୀତ ପରିବାର

ଅନୁଗୋଳ ଅଫିସ, ୧୫/୧୧
ବର୍ତ୍ତମାନ ଥାନା ଭୋଗବେରୋଣୀ ଗ୍ରାମର
ଚାଳିପାଳ କଲୋନୀରେ ଦାସଙ୍କ ରାତିରେ
ଗଞ୍ଜଗୋଳ ହୋଇଥିଲା। କଲୋନୀର
ବିଷୁ ଦାସ ଓ ତାଙ୍କ ଭଉଣୀଙ୍କୁ ଗାଁର
କେତେଜଣ ଯୁବକ ମାଡ଼ ମାରିଥିଲେ। ଏ
ନେଇ ବିଷୁ ଥାନାରେ ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ
କରିବା ପରେ ପୋଲିସ୍ ଏକ ମାମଲା ରୁଜୁ
କରିଥିଲା। ହେଲେ ଅଭିଯୁକ୍ତମାନେ ଏବେ
ଦି ଗାଁରେ ଖୋଲାଖୋଲି ଚାଲୁଥିବାରୁ ସମ୍ପୃକ୍ତ

ପ୍ରଶାସନ ଅଧିକାରୀମାନେ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି
ଦେବା ପରେ ସମ୍ପୃକ୍ତ ପରିବାର ଫେରିଥିଲେ।
ଅଭିଯୋଗରୁ ପ୍ରକାଶ ଯେ, ବିଷୁ ଦାସ ତାଙ୍କ
ଘର ସମ୍ପୃକ୍ତରେ ବାଣ ଦୁର୍ଗାଉପାସ ସମୟରେ
ଉକ୍ତ ଗ୍ରାମର ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି ତାଙ୍କୁ ଗାଳି
ଲୁଚାଇ କରିଥିଲେ। ଏହାକୁ ନେଇ ଭୟଭୀତ
ମଧ୍ୟରେ ଯୁକ୍ତିତର୍କ ହୋଇଥିଲା। ପରେ
ଘାଣୀୟ ଲୋକଙ୍କ ସହାୟତାରେ ଘଟଣାର
ସମାଧାନ ହୋଇଥିଲା। କିନ୍ତୁ ପରବର୍ତ୍ତୀ
ସମୟରେ ସମ୍ପୃକ୍ତ ବ୍ୟକ୍ତି ଜଣଙ୍କ କେତେଜଣ

ଲୋକଙ୍କୁ ଆଣି ବିଷୁଙ୍କ ଘର ସମ୍ପୃକ୍ତରେ
କିମ୍ପା ରାତିରେ ପାଟିକୁଟୁ କରିଥିଲେ।
ଏପରିକି ଘରର ପଶି ବିଷୁ ଓ ତାଙ୍କ ପରିବାରକୁ
ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲେ। ଘଟଣା ସମ୍ପର୍କରେ
ବର୍ତ୍ତମାନ ଥାନା ଅଧିକାରୀ କନକ ମଝି
କହିଛନ୍ତି, ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ ଚାଲିଛି। ଏ ନେଇ
ଥାନରେ ମଧ୍ୟ ପାଳନ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି।
ଅନୁଗୋଳ ଏସ୍ପିଓ ହରହର ପାଣି ଘଟଣାର
ତଦନ୍ତ କରୁଛନ୍ତି। ଖୁବ୍ଶୀଘ୍ର ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଗିରଫ
କରାଯିବ ବୋଲି ସେ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।

ଲୋକଙ୍କୁ ଆଣି ବିଷୁଙ୍କ ଘର ସମ୍ପୃକ୍ତରେ
କିମ୍ପା ରାତିରେ ପାଟିକୁଟୁ କରିଥିଲେ।
ଏପରିକି ଘରର ପଶି ବିଷୁ ଓ ତାଙ୍କ ପରିବାରକୁ
ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲେ। ଘଟଣା ସମ୍ପର୍କରେ
ବର୍ତ୍ତମାନ ଥାନା ଅଧିକାରୀ କନକ ମଝି
କହିଛନ୍ତି, ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ ଚାଲିଛି। ଏ ନେଇ
ଥାନରେ ମଧ୍ୟ ପାଳନ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି।
ଅନୁଗୋଳ ଏସ୍ପିଓ ହରହର ପାଣି ଘଟଣାର
ତଦନ୍ତ କରୁଛନ୍ତି। ଖୁବ୍ଶୀଘ୍ର ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଗିରଫ
କରାଯିବ ବୋଲି ସେ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।

‘ଗୋ ହତ୍ୟା ସଭ୍ୟତାର ହତ୍ୟା’



ଅନୁଗୋଳ ଅଫିସ, ୧୫/୧୧
ବିକୃତିର ମୂଳକାରଣ ଗୋହତ୍ୟା।
ଏହା ସଭ୍ୟତାର ହତ୍ୟା ବୋଲି
ବିକୃତ ମଇଦାନ ଠାରେ ଚାଲିଥିବା
ରାଜ୍ୟସଭାର ଗୋ ନବରାତ୍ର
ମହୋତ୍ସବ ସମ୍ପ୍ରଦାନ ସମ୍ପର୍କରେ
ଯୋଗଦେଇ ଓଡ଼ିଶା ଗୋ ସେବା

ସମିତିର ମାର୍ଗଦର୍ଶକ ପରମହଂସ
ପ୍ରଞ୍ଜାନାନନ୍ଦ ଶୋଭାର ସହ କହିଛନ୍ତି।
ବିଦେଶୀ ଲୋକମାନେ ଭାରତୀୟ
ଗୋ ବଂଶ ପାଳନ କରିବାକୁ ଆଗ୍ରହ
ପ୍ରକାଶ କରୁଥିବାବେଳେ ଭାରତରେ
ଗୋ ହତ୍ୟା ଓ ଗୋ ବଂଶର
ଦୁର୍ଦ୍ଦଶା ଉଦ୍‌ବେଗକର ବୋଲି ସେ
କହିଥିଲେ। ଅନ୍ୟତମ ଅତିଥି ଭାବେ
ମହତ୍ତ୍ଵ ହରିହର ଦାସ ଗୋମାତା
ବ୍ୟତିରେକ ଠାକୁର ଉପାସନା
ନିଷ୍ଠକ ବୋଲି କହିଥିଲେ। ମହତ୍ତ୍ଵ
ଚିନ୍ତାଧାରୀ ଦାସ ଗୋମାତାର
ଅଭାବ ହିଁ ଗୋପାଳ ଖାମିର
ମୂଳକାରଣ ବୋଲି ମତବ୍ୟକ୍ତ
କରିଥିଲେ। ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ
ସ୍ଵାମୀ ସତ୍ୟାବେଦୀ ନନ୍ଦ ସରସ୍ଵତୀ,

Advertisement for the Odisha Police Juuoo (All India Police Juuoo Odisha). It features a large image of a man in a white shirt, likely the founder or a key figure, with his arms crossed. The text is in Odia and mentions the inauguration of the project. It includes logos of the Odisha Police and the All India Police Juuoo Odisha. The text describes the project's goals and the role of the Odisha Police in its implementation.

Advertisement for the Odisha Police Juuoo (All India Police Juuoo Odisha). It features a large image of a man in a white shirt, likely the founder or a key figure, with his arms crossed. The text is in Odia and mentions the inauguration of the project. It includes logos of the Odisha Police and the All India Police Juuoo Odisha. The text describes the project's goals and the role of the Odisha Police in its implementation.

ସଂକ୍ଷେପରେ

ପାରଦ ଖସୁଛି:

ଫୁଲବାଣୀ ୧୧ ଡିଗ୍ରୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୪।୧୧ (ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ)-କିଛିଦିନ ହେବ ଶୀତର ପ୍ରକୋପ ସାମାନ୍ୟ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି।

ଅନୁଲୀନରେ ମହାପ୍ରସାଦ ବିକ୍ରିକୁ ବିରୋଧ

ପୁରୀ ଅଫିସ, ୧୪।୧୧

ମହାପ୍ରସାଦ ମହାପ୍ରସାଦ ଭାଗ୍ୟରେ ଥିଲେ ମିଳେ। ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରକୁ ଆସୁଥିବା ପ୍ରତି ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁ କର୍ତ୍ତାବ୍ୟ ଅବତା ପାଇବା ପାଇଁ ଅପେକ୍ଷା କରିଥାନ୍ତି।



- ବିକ୍ରି ପାଇଁ ଖୋଲାଯାଇଛି ଷ୍ଟେସ୍‌ସାଇଡ୍
ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରେ ପୋଷ୍ଟ ହୋଇଛି ବିଜ୍ଞାପନ
ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ମୁଖ୍ୟ ପ୍ରଶାସକଙ୍କୁ ଅଭିଯୋଗ
ସିଂହଦ୍ୱାର ଥାନାରେ ଏତଲା

ହୋଇଛି। ଏଥିରେ ଉଲ୍ଲେଖ ରହିଛି ଯେ, ଏବେ ଘରେ ବସି ପାଆନ୍ତୁ ପ୍ରଭୁ ଜଗନ୍ନାଥଙ୍କର ମହାପ୍ରସାଦ।

ବୋଲି ଉଲ୍ଲେଖ ରହିଛି। ଠିକଣାରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ବମିଖାଲସ୍ଥିତ ବିକ୍ରି ପ୍ରଦାନାୟକ କମ୍ପ୍ୟୁଟର ଏକାଡେମୀ ରହିଥିବା କୋଠାର ତୃତୀୟ ମହଲାରେ ଏହା ଚାଲୁଥିବା ଦର୍ଶାଯାଇଥିବା ବେଳେ ଭୁକ୍ତ ମୋବାଇଲ ନମ୍ବର (୭୭୫୧୮୪୭୫୪୯ ଓ ୭୭୫୧୮୪୭୫୪୯) ମଧ୍ୟ ଦିଆଯାଇଛି।

ଲାଞ୍ଚ ନେଇ ଅଭିଶପ୍ତ ଅଧିକାରୀ ଗିରଫ

କଟକ ଅଫିସ, ୧୪।୧୧: ୪ ହଜାର ଟଙ୍କା ଲାଞ୍ଚ ନେଇଥିବାବେଳେ ଭିକ୍ଷାଳୁ ଶ୍ରମରେ ଧରାପଡ଼ିଛନ୍ତି ନବନିର୍ମାଣ ଅଭିଶପ୍ତ କେନ୍ଦ୍ରର ଷ୍ଟେଜର ଅଫିସର ଦୋଳକୋଟିକା ତ୍ରିପାଠୀ।



ଶିଶୁ ଦିବସ ଅବସରରେ ରୁଧିରା ପୂର୍ଣ୍ଣାମନା ନବୀନ ପଢ଼କାର ଛୋଟ ପିଲାମାନଙ୍କୁ ମିଷ୍ଟାନ ବଣ୍ଟନ କରୁଛନ୍ତି।

ଆୟଗଛ କାଟିବାକୁ ନେଇ ବିବାଦ: ବାପାଙ୍କୁ ହତ୍ୟା କଲା ପୁଅ

ମାୟାଳି, ୧୪।୧୧ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.) - ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ମାୟାଳି ବ୍ଲକ କରନପାଲି ପଞ୍ଚାୟତ ଅଧୀନ ଉଦୟଗିରି ଗ୍ରାମରେ ଆୟଗଛ କାଟିବାକୁ ନେଇ ଅଭାବନୀୟ ଘଟଣା ଘଟିଛି।

ଅପରାଜିତାଙ୍କ ଭିଆରଏସ୍ ଆବେଦନକୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ଅନୁମତି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୪।୧୧ (ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ)-

ବରିଷ୍ଠ ପ୍ରଶାସିକା ଅପରାଜିତା ଷ୍ଟୁଡ଼ିଆଲ ସ୍ୱେଚ୍ଛାକୃତ ଅବସର ଆବେଦନ (ଭିଆରଏସ୍)କୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଅନୁମୋଦନ କରିଛନ୍ତି।

ମଞ୍ଜୁର ପାଇଁ କେନ୍ଦ୍ର କାର୍ମିକ ମନ୍ତ୍ରଣାଳୟକୁ ଚିଠି ଜାତୀୟ ଦଳରେ ଯୋଗ ଦେବା ନେଇ ଚର୍ଚ୍ଚା

ଦିବ୍ୟବଦ୍ଧ ଭାବେ ତାଙ୍କ ଅବସର ନେଇ ବିଜ୍ଞପ୍ତି ପ୍ରକାଶ ପାଇବ ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଛି। ପ୍ରକାଶ ଯେ, ଚଳିତବର୍ଷ ସେପ୍ଟେମ୍ବରରେ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଡେପୁଟିସେକ୍ଟରୀ ଫେରି ଷ୍ଟୁଡ଼ିଆଲ ଭିଆରଏସ୍ ଆବେଦନ କରିଥିଲେ।

ଶିଶୁଦିବସରେ ନେତାଜୀ ଜୟନ୍ତୀ ଶିକ୍ଷା

ଗୋବିନ୍ଦପାଲି/ମାୟାଳି, ୧୪।୧୧ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ଶିକ୍ଷକ ଯଦି ନିଜେ ଏମିତି, ଆମ ଜିଲାର ପାଠପଢ଼ା କେମିତି। ଶିକ୍ଷା ଉପରେ ଧାରଣା ନ ଥିବା ଶିକ୍ଷକଙ୍କ ହାତରେ ଆଗାମୀ ଦିନର ଭବିଷ୍ୟତକ ଭାଗ୍ୟ ରହିଛି।

+PILES CLINIC+
Near Budheswari Temple, ମହା ବିଜୟ କେନ୍ଦ୍ର ନିକଟ, CTC Road, BBSR
0674 - 2310255, 9861146916
ଅର୍ଶ (PILES), ମଳକଣ୍ଠକ (FISSURE), ଭଗନ୍ଦର (FISTULA)
DR. R. PRASAD GAMS (PATNA), DR. PREM KUMAR BAMS, LLB (UTKAL)

No 1 Clinic in India for Sexual Treatment
Lady Doctors are available for Ladies. For Best results Consult Physically.
www.pushpaclinic.com

CLASSIFIED DISPLAY
ALL EDITION-B/W (Every Day) For Booking Contact: 0674-2580385, 7894447131, 7894447148, 9437038266, 7894447166

Get Instant Cash against Gold, Sell Your Gold at 100% Market Value
GOLD CASH LTD
www.goldcash.co

BALADEV FINANCE
ଓଡ଼ିଶାର ସମସ୍ତ ଜିଲ୍ଲା ପାଇଁ Personal, Business, Home, Certificate, Property, କୃଷି ଓ ଶିକ୍ଷା ପାଇଁ ସମସ୍ତ ପ୍ରକାର loan
Baladev Finance ବ୍ୟାଙ୍କ ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇଛି। ସୁଧ ୯%

ଡିଜିଟାଲ ଉପକରଣ
ଭାରତ ସରକାର ଡିଜିଟାଲ ଉପକରଣ କମ୍ପାନୀ ଦ୍ୱାରା ଓଡ଼ିଶାର ଗଣତାନ୍ତ୍ରିକ ନିକ ଖାଲି ଜମି, ସୁରୁ, ହାତ ଉପରେ ଡିଜିଟାଲ ଉପକରଣ କରାଯାଉ।

ଧରଣୀର ଜନଧନ ଯୋଜନା ଅଧୀନରେ
DHANLAXMI FINANCE PVT. LTD.
(Regd. No.- 004554MMH)
9897499698

!! ରଣ ରଣ ରଣ !!
ଧରଣୀର ଯୋଜନା କୋର୍ସ ସ୍କିମ୍ ଦ୍ୱାରା ଶ୍ରୀ ରାମ ଫାଇନାନ୍ସ
9625338716, 9625390375

କେମିତି ମଦ ଛାଡ଼ିବେ
ଅଧିକ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ନ ଅଣି ଏବଂ ନ ଚାଲାଇ।
9997796211

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୁଚନା
ଏହି ପୃଷ୍ଠାରେ ପ୍ରକାଶିତ କେତେକ ବିଜ୍ଞାପନକୁ ଭିତ୍ତିକରି କିଛି ପାଠକ ଠକାମିର ଶିକାର ହେଉଥିବା ଆମର ଦୃଷ୍ଟିଗୋଚର ହେଉଛି।

LOAN
ଓଡ଼ିଶାର ସମସ୍ତ ଜିଲ୍ଲା ପାଇଁ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ, କୃଷି, ଶିକ୍ଷା, ମାର୍କିଟିଙ୍ଗ, ବ୍ୟବସାୟ ଓ ମହଲା ଗୁପ୍ତକୁ SAMRUDDHI FINANCEକୁ ରଣ ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇଛି।

LOAN
ଆପଣ ଯୋଗାଯୋଗ କି? ଏବେ ଓଡ଼ିଶାରେ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ପୁତ୍ର ଯୋଜନାରେ ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କୁ କମ୍ ସୁଧରେ ୫୦ ହଜାରରୁ ୫ ଲକ୍ଷ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରଣ ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇଛି।

କୁବେର ପାଇନାନ୍ସ
ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଯୋଜନା ଦ୍ୱାରା ସବୁ ରଣ ଘରେ ବସି 24 ଘଣ୍ଟାରେ
18002126755, 08802683947

ତନ୍ତ୍ର ମନ୍ତ୍ର ସମାବେଶ
ଖବରଦାମ କନା ଶିକ୍ଷା
9997796211

ଶାସ୍ତ୍ରୋକ୍ତ, ଗଣିତ ପଦ୍ଧତି, ଅର୍ଣ୍ଣ, ଓଡ଼ିଆ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଁ ପ୍ରଭାବା ଖିଣ୍ଡା

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଜିଲାସ୍ତରୀୟ ଗୋ-ସମ୍ବନ୍ଧନା ଉତ୍ସବ

ସଂସ୍କୃତି, ଆର୍ଥିକ ଅଭିବୃଦ୍ଧି ସହ ଜଡ଼ିତ ଗୋସମ୍ବନ୍ଧନ

କଟିହାଁ, ୧୪୧୧(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଅନୁଗୋଳ ଜିଲା ପ୍ରାଣୀ ସମ୍ପଦ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଗୋ-ସମ୍ବନ୍ଧନା ଉତ୍ସବ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଅତିଥି ଭାବେ ଅନୁଗୋଳ ବିଧାନସଭା ସଭ୍ୟ ଡା. ପାଳକାନ୍ତ ଦାସ...



ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କ ସହ ଉପସ୍ଥିତ ଅତିଥି ଓ ଅନ୍ୟମାନେ।

ଗୋସମ୍ବନ୍ଧନ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଭୂମିକା ରହିଛି। ଚେଷ୍ଟା ଗୋସମ୍ବନ୍ଧନ ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ। ଏଥିସହ ଗୋସମ୍ବନ୍ଧନ ଉପକରଣ ପ୍ରାଣୀ ଚିକିତ୍ସା ଅଧିକାରୀ ଡ. କୁଞ୍ଜବିହାରୀ ଦାସ...

ଡିଭିଡିଓ ଗୋସମ୍ବନ୍ଧନ ଖମ୍ବା, ଏଡିଡିଓ ବିଲ୍‌ପା ପ୍ରଧାନ, ସହକାରୀ ନିର୍ବାହୀ ଯନ୍ତ୍ରୀ ରବୀନ୍ଦ୍ର ବେହେରା, ପଞ୍ଚାୟତ ଅଧିକାରୀ ଗୋପାଳଚନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ପ୍ରାନ୍ତସରକାରଙ୍କ ଅତିଥି ଭାବେ ଅନୁଗୋଳ ବିଧାନସଭା ସଭ୍ୟ ଡା. ପାଳକାନ୍ତ ଦାସ...

ପାଇଁ ନ ଥିବା ନେଇ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ। ଏହି ଅବସରରେ ଜିଲ୍ଲାଗଠିତ ଗୋ-ସମ୍ବନ୍ଧନ ଉପକରଣ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏଥିସହ ଶିଶୁବିଦ୍ୟାଳୟ ଉପକରଣ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରତିଯୋଗିତା କ୍ରମେ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯାଇଥିଲା। ଅନୁଗୋଳ ଏଡିଡିଓ ରାଜିତ ଦାସ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ସହ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।



ଅତିଥି ଗମ୍ଭୀରନ ଦଳକୁ ପୁରସ୍କୃତ କରୁଛନ୍ତି।

ଡକ୍ଟରାପାଳ ଚିନ୍ତା ଚାମ୍ପିୟନ

ଛେତିପଦା, ୧୪୧୧(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଛେତିପଦା ବ୍ଲକ୍ ନୂଆଗାଁ ପଞ୍ଚାୟତ ବିଜୁ ମୁଦ ବାହିନୀ ପକ୍ଷରୁ ଗୁରୁବାର ଏକ ଦିବସୀୟ କ୍ରୀଡ଼ାକ୍ରମ ଚଳାଇବାକୁ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏଥିରେ ନୂଆଗାଁ, ଡକ୍ଟରାପାଳ, କରପାଳ, ରାଜପାଳ, ଚିନ୍ତା ଭାଗ ନେଇଥିଲେ। ଡକ୍ଟରାପାଳ ପ୍ୟାଚ ଡକ୍ଟରାପାଳ ଓ ନୂଆଗାଁ ମଧ୍ୟରେ ହୋଇଥିଲା। ଏଥିରେ ଡକ୍ଟରାପାଳ ଚିନ୍ତା ବିଜୟୀ ହୋଇଥିଲା। ମ୍ୟାଚ ଅଫ ମ୍ୟାଚ ଭାବେ ଲିପିନ ପ୍ରଧାନ, ମ୍ୟାଚ ଅଫ ଦି ସିରିଜ ଭାବେ ପପୁ ଦାସ, ବେଷ୍ଟ ବ୍ୟାଟ୍ସମ୍ୟାନ ଭାବେ ଚନ୍ଦନ ଦାସଙ୍କୁ ମନୋନୀତ କରାଯାଇ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯାଇଥିଲା।

ପଞ୍ଚାୟତ ବିଜୁ ମୁଦ ବାହିନୀ ସଭାପତି ଆଶିଷ କୁମାର ପ୍ରଧାନଙ୍କ ଚେତନା ପ୍ରଦାନରେ ଆୟୋଜିତ ପୁରସ୍କାର ବିତରଣ ଉତ୍ସବରେ ପୁଣ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ସରପଞ୍ଚ ଶ୍ରୀରାମ ଦାସ, ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ପୂର୍ବତନ ସରପଞ୍ଚ ସୌଭାଗ୍ୟ ପ୍ରଧାନ, ପୂର୍ବତନ ସମିତି ସଭ୍ୟ ନରେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ପ୍ରଧାନ, ଗ୍ରାମ ସଭାପତି ବିଧ୍ୟାଧର ଦାସ, ପଞ୍ଚାୟତ ସଭାପତି ବିଜୟକାନ୍ତ ମାଝୀ, ମୁଦ ନେତା ଚେତନା ଦାସ ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗ ଦେଇ ଉଭୟ ଦଳକୁ ପୁରସ୍କୃତ କରିଥିଲେ। ସମିତି ସମ୍ପାଦକ ପାର୍ଥ ସାହୁ ପ୍ରଧାନ, ଚନ୍ଦନ ଦାସ, ନୂତନ ପ୍ରଧାନ, ମୁଦ ବାହିନୀ ମ୍ୟାଚ ଭାବେ ଚନ୍ଦନ ଦାସଙ୍କୁ ମନୋନୀତ କରାଯାଇ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯାଇଥିଲା।

ପଞ୍ଚାୟତରାଜ, ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ବିଭାଗକୁ ବିଦ୍ୟାଳୟ କାର୍ଯ୍ୟ ହସ୍ତାନ୍ତର

ଛେତିପଦା, ୧୪୧୧(ସ.ପ୍ର.)

ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ଗଣଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାବଳୀରୁ ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟକୁ ବିଦ୍ୟାଳୟ ବିଭାଗର ଅଧୀନରେ ରଖିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଥିବା ବେଳେ ପଞ୍ଚାୟତରାଜ ଓ ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ବିଭାଗକୁ ହସ୍ତାନ୍ତର କରାଯାଇଛି। ଏହି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଅନୁଯାୟୀ ପଞ୍ଚାୟତରାଜ ଓ ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ବିଭାଗର ଅଧୀନରେ ଥିବା ୫୪ଟି ଉଚ୍ଚ ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ, ୧୨୩ଟି ପ୍ରାଥମିକ ଓ ୧୫୪ଟି ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟକୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଭାଗୀୟ କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି।

ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ହସ୍ତାନ୍ତର କରାଯାଇଛି। ରୁକ୍ମିଣୀ ସରକାରଙ୍କ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ଅନୁଗୋଳ ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟକୁ ବିଦ୍ୟାଳୟ ବିଭାଗର ଅଧୀନରେ ରଖିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଥିବା ବେଳେ ପଞ୍ଚାୟତରାଜ ଓ ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ବିଭାଗକୁ ହସ୍ତାନ୍ତର କରାଯାଇଛି। ଏହି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଅନୁଯାୟୀ ପଞ୍ଚାୟତରାଜ ଓ ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ବିଭାଗର ଅଧୀନରେ ଥିବା ୫୪ଟି ଉଚ୍ଚ ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ, ୧୨୩ଟି ପ୍ରାଥମିକ ଓ ୧୫୪ଟି ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟକୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଭାଗୀୟ କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି।

ଯୋଜନାର ସଫଳ ରୂପାୟନ ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ

ଛେତିପଦା, ୧୪୧୧(ସ.ପ୍ର.)

ଛେତିପଦା ବ୍ଲକ୍‌ର ୫ମ ସମିତି ବୈଠକ ଗୁରୁବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ରୁକ୍ମିଣୀ ସରକାର ଯୋଜନାର ସଫଳ ରୂପାୟନ ଉପରେ ଉଭୟ ଜନପ୍ରତିନିଧି

ଏବଂ ପ୍ରଶାସନିକ ଅଧିକାରୀମାନେ ଗୁରୁତ୍ୱରୋପ କରିଥିଲେ। ରୁକ୍ମିଣୀ ସରକାର ଯୋଜନାର ସଫଳ ରୂପାୟନ ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଜିଲା ପରିଷଦ ସଭାରେ ଉପସ୍ଥିତ ରୁକ୍ମିଣୀ ସରକାର ଯୋଜନାର ସଫଳ ରୂପାୟନ ଉପରେ ଉଭୟ ଜନପ୍ରତିନିଧି

ଏବଂ ପ୍ରଶାସନିକ ଅଧିକାରୀମାନେ ଗୁରୁତ୍ୱରୋପ କରିଥିଲେ। ରୁକ୍ମିଣୀ ସରକାର ଯୋଜନାର ସଫଳ ରୂପାୟନ ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଜିଲା ପରିଷଦ ସଭାରେ ଉପସ୍ଥିତ ରୁକ୍ମିଣୀ ସରକାର ଯୋଜନାର ସଫଳ ରୂପାୟନ ଉପରେ ଉଭୟ ଜନପ୍ରତିନିଧି

ଏହାପରେ ଶିକ୍ଷା, ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ, ସାଧାରଣ ବ୍ୟବସ୍ଥା, ଆବାସ ଯୋଜନା, ଜଳାଭଣ୍ଡାର ଓ ପରିବେଶ ବିଭାଗର ସଂଗ୍ରାହଣ ବହୁ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଷୟରେ ଆଲୋଚନା ହୋଇଥିଲା। ରୁକ୍ମିଣୀ ସରକାର ଯୋଜନାର ସଫଳ ରୂପାୟନ ଉପରେ ଉଭୟ ଜନପ୍ରତିନିଧି ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଆଲୋଚନାରେ ଭାଗ ନେଇଥିଲେ।

ପ୍ରତିଯୋଗିତା, ସଫେଇ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ଆଠମଲ୍ଲିକ, ୧୪୧୧(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଆଠମଲ୍ଲିକ ସରକାରୀ ଶିଶୁ ମନ୍ଦିରରେ ଗୁରୁବାର ଶିଶୁ ଦିବସ ପାଳନ ଅବସରରେ ବିଭିନ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏଥିରେ ବାଲ୍ ଓ କନ୍ୟା ଶିବର ସହ କୌତୁକିଆ ପୋଷାକ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ପରେ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀମାନେ ଶ୍ରେଣୀପାଠ ଭେଦଜଞ୍ଜରୀ ସଫେଇ କରାଯାଇଥିଲା। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଅନିତା ଦାଶ, ଷ୍ଟାଫ ନର୍ସ ସ୍ମିତାକାନ୍ତ ପଣ୍ଡା, ଜୟଗୋପାଳ ଷଡ଼ଙ୍ଗୀ, ନୃତ୍ୟ ଗୁରୁ ସୁଧାକର ଶ୍ରୀ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ପ୍ରଧାନ ଆବାସୀ ଗୁରୁମୋହନ ହୋତା ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ଆବାସୀ ପ୍ରଦାନ କୁମାର ବଚ୍ଚନାମା ଅତିଥି ପରିଚୟ ଓ ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ବେହେରା ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ସହ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ମାଣବସା ଗୁରୁବାର ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଛାତ୍ରା ଅନିତା ଷଡ଼ଙ୍ଗୀ ପ୍ରଥମ, ଅଳିତା ପାଣିଗ୍ରାହୀ ଦ୍ୱିତୀୟ, ଛାତ୍ରୀ ସମାପ୍ତା ହୋତା ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରିଥିଲେ। ସେହିପରି କୌତୁକିଆ ପୋଷାକ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ପ୍ରିୟଙ୍କା ଭୁବନେଶ୍ୱରୀ ପ୍ରଥମ, ସତ୍ୟଜିତ ପାଠୀ ଦ୍ୱିତୀୟ, ସତ୍ୟଜିତ ପ୍ରଧାନ ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରି ପୁରସ୍କୃତ ହୋଇଥିଲେ।



ଅତିଥି, ଗୁରୁମାଗୁରୁଙ୍କ ସହ ଶିଶୁମନ୍ଦିର ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀମାନେ।

ଶିଶୁ ଦିବସରେ କବିତା ପାଠ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ଅନୁଗୋଳ, ୧୪୧୧(ଡି.ଏନ.ଏ.)

କଟିହାଁ ବ୍ଲକ୍ ସମ୍ବନ୍ଧନ ସାମାଜିକ ଅନୁଷ୍ଠାନ 'ବକରଜ ସେବା ସମିତି' ତରଫରୁ ଶିଶୁ ଦିବସ ଅବସରରେ ଗୁରୁବାର ସ୍ଥାନୀୟ ଖ୍ରୀଷ୍ଟିୟାନ କଲୋନୀରେ କବିତା ପାଠ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ଏଥିରେ ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ପାଳକାନ୍ତ ଦାସ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ଏଥିରେ ଡା. ପାଳକାନ୍ତ ଦାସ, କୁମ୍ଭିନୀ ଦାସ, ମନୋରାଜା ହୋତା, ପ୍ରସାଦ କିଶୋର ଗଡ଼ନାୟକ ପ୍ରମୁଖ ଏଥିରେ ଭାଗ ନେଇଥିଲେ। ସମିତି ସଭାପତି ଡକ୍ଟରାପାଳ ବିଶ୍ୱାଳ, ସମ୍ପାଦକ ମନୋଜ କୁମାର ଦାସ ଆଇନଜୀବୀ ଜୟନ୍ତ ହୋତା, କନିଷ୍ଠ

CHILIKA DEVELOPMENT AUTHORITY C-11, BJB N AGAR, BHUBANESWAR-751014 WALK-IN-INTERVIEW Advertisement No. 27/ CDA, Dt: 13.11.18 Walk in interview for a Lab Assistant will be conducted on 20.11.2018 at 10 A.M. in the office of Chilika Development Authority, Bhubaneswar. For detailed advertisement see www.chilika.com

INDIA RAILWAYS ବୃତ୍ତି ଭିତ୍ତିରେ ଅବୈତନିକ (HONORARY) ଭିଡିଟିଏ ସେବିଆଇଏ (HVS) ନିଯୁକ୍ତି କରାଯାଇଥିବା ଅଧିକାରୀଙ୍କ ତାଲିକା

ପାଠପଢ଼ା ପ୍ରଥମ ସମିତି ସଭ୍ୟଙ୍କ ପରଲୋକ

ଛେତିପଦା, ୧୪୧୧(ସ.ପ୍ର.)

ଛେତିପଦା ବ୍ଲକ୍ ପାଠପଢ଼ା ପଞ୍ଚାୟତରା ପ୍ରଥମ ସମିତି ସଭ୍ୟ ତଥା ସଂକାର୍ଯ୍ୟ ଗୁରୁ ଅନନ୍ତ ଚରଣ ଦାସ (୮୦) ଜିଲ୍ଲା ଗୁରୁବାର ପରଲୋକ ହୋଇଛନ୍ତି। ସେ ଜିଲା ମୁଖ୍ୟ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ବିଦ୍ୟାଧୀନ ଥିଲେ। ତାଙ୍କ ପତ୍ନୀ ଶ୍ରୀମତୀ ସୁମିତ୍ରା ଦାସଙ୍କ ସହ ସମାଧାନ କରିଥିଲେ। ତାଙ୍କ ପତ୍ନୀ ଶ୍ରୀମତୀ ସୁମିତ୍ରା ଦାସଙ୍କ ସହ ସମାଧାନ କରିଥିଲେ।

ପାଠପଢ଼ା ପ୍ରଥମ ସମିତି ସଭ୍ୟଙ୍କ ପରଲୋକ ଉପରେ ଛେତିପଦା ପଞ୍ଚାୟତରା ପ୍ରଥମ ସମିତି ସଭାପତି ବିଶ୍ୱାଳଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଅର୍ପଣ କରାଯାଇଥିବା ଶ୍ରାଦ୍ଧ ଚୁକ୍ତିପତ୍ର

SBI ଭାରତୀୟ ଷ୍ଟେଟ୍ ବ୍ୟାଙ୍କ ଇ-ନିଲମ ବିକ୍ରୟ ବିଜ୍ଞାପନ M/s. e-Procurement Technologies Limited, Ahmedabad ର ଦେବଦାସ ଟ୍ରାଡିଂ ଏଣ୍ଡ ୱେଲ୍‌ଫେର୍ ଟେକ୍ନୋଲୋଜି ପ୍ରାଇଭେଟ୍ ଲିମିଟେଡ୍ ଦ୍ୱାରା ଆୟୋଜିତ ବିକ୍ରୟ ବିଜ୍ଞାପନ

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଗ୍ରାମ୍ୟ ସଂଯୋଗୀକରଣ

ରାଷ୍ଟ୍ର ଶୋଚନୀୟ

ଛେଣ୍ଡିପଦା, ୧୪୧୧୧ (ଡି.ଏନ.ଏ.)- ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ଛେଣ୍ଡିପଦା ବ୍ଲକ ପାଟକୁମ୍ଭୁଆ ପଞ୍ଚାୟତ ଚେରୁତୁ ଗ୍ରାମ

ଦେଶ ପ୍ରତି ନେହେରୁଙ୍କ ଅବଦାନ ଅତୁଳନୀୟ



ବଚପନ୍‌ରେ ଶିଶୁ ଦିବସ।

ଅନୁଗୋଳ ଅର୍ପିତ, ୧୪୧୧୧

ଅନୁଗୋଳ ଶିମିଳିପଡ଼ା ଛିଡ଼ ଲିଡିଲ ହାଟ୍ସ୍ ଚତୁର୍ଥକ୍ରମେ ଏକାଡେମୀ ପରିସରରେ ରୂପସାରା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

କରିଥିଲେ। ଏହି ଅବସରରେ ଛେଳିଆପଢ଼ାକୁ ଆସିଥିବା କୁସାରମାନେ ପିଲାମାନଙ୍କୁ ଚଳ

ଚାଟାଳ ଜୀବନୀ ଉପରେ ଆଲୋଚନା



କୃତୀ ପ୍ରତିଯୋଗୀଙ୍କୁ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯାଇଛି।

ତାଳଚେର, ୧୪୧୧୧ (ନି.ପ୍ର.)

ତାଳଚେର ବ୍ଲକ କଳାକଳ୍ପ ଯୋଜନା ଶିଶୁ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ପରିସରରେ ରୂପସାରା ଶିଶୁ

କରିବା ସହ ତାଙ୍କ ଜୀବନ ଦର୍ଶନ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ଏହି ଅବସରରେ

ଶିଶୁ ହିଁ ରାଷ୍ଟ୍ରର ଭବିଷ୍ୟତ



ଆଦର୍ଶ ଇଣ୍ଟରନାଶନାଲ ସ୍କୁଲରେ ଶିଶୁ ଦିବସ ପାଳନ କରାଯାଇଛି।

ଅନୁଗୋଳ ଅର୍ପିତ, ୧୪୧୧୧

ଅନୁଗୋଳ ଛିଡ଼ ଆଦର୍ଶ ଇଣ୍ଟରନାଶନାଲ ସ୍କୁଲ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ

ତିରାକର୍ଷକ ସଙ୍ଗୀତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ 'ଆମେ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ, ସମସ୍ତ ଶିକ୍ଷକମାନେ

ଶିଶୁ ଦିବସର ମହତ୍ତ୍ୱ ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ

ଅନୁଗୋଳ ଅର୍ପିତ, ୧୪୧୧୧

ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ଆଇନସେବା ପ୍ରାଧିକରଣ ଆରକ୍ଷଣରେ ପ୍ରମୁଖ ପଦକ୍ଷେପ

ଦାସ, ଲିଲା ଶିଶୁ ମଙ୍ଗଳ କମିଟି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଦେବଶିଖ ପଟ୍ଟନାୟକ ପ୍ରମୁଖ ସମ୍ମାନିତ

ବିଷୟରେ କୁନିକୁନି ପିଲାମାନଙ୍କୁ ଅବଗତ କରାଇଥିଲେ। ନେହେରୁଙ୍କ ବେଶରେ



ଲିଡିଲ ହାଟ୍ସ୍ରେ ଶିଶୁ ଦିବସ ପାଳନ କରାଯାଇଛି।

ମହିଳା ସଶିଳ୍ପୀକରଣ ପାଇଁ ନିଷ୍ପତ୍ତି

ବଉଳା, ୧୪୧୧୧ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଅନୁଗୋଳ ବନାଞ୍ଚଳ ବଳାଦିହା ସୁଦାସିନ୍ ବନ ସୁରକ୍ଷା ସମିତିର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ତାମଡ଼ା କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଜବରଦଖଲ ଅଭିଯୋଗ

ସମ୍ପାଦକଙ୍କ ତନାଘନା, ସ୍ଫାଡ଼ କରିବ ତଦନ୍ତ

ଅନୁଗୋଳ ଅର୍ପିତ, ୧୪୧୧୧

ଅନୁଗୋଳ-ତାଳଚେର-ମେରାମଣ୍ଡଳା ଅଞ୍ଚଳରେ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ (ତାମଡ଼ା)କଠାକୁ ଚାନ୍ତି କଲୋନା ଅଞ୍ଚଳରେ ଜମି

ବଦଳି ପରେ ସେ ଘର ଭଡ଼ା ଦେଇ ବଦଳି ଗ୍ଲାନ୍ସ ଗାଳିଯାଇଥିଲେ। ପରେ ଅନୁଗୋଳ ଯିବାଆସିବା କରିପା

୩୭୨ ମେଧାବୀଙ୍କୁ ଲାପ୍‌ଟପ୍ ବ୍ୟବହାର ପରିଶ୍ରମକୁ ପୁଞ୍ଜି କରି, ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ହୁଅ



ଦେଶମାଳ ଅର୍ପିତ, ୧୪୧୧୧

ଦେଶମାଳ ସ୍ୱୟଂଶାସିତ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ସମ୍ମିଳନୀ କକ୍ଷରେ ରୂପସାରା ଯୁକ୍ତ

ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଲାପ୍‌ଟପ୍ ଦାନ ପାଇଁ ଯୋଗଦେଇ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ

କରିବା କରୁଛି। ମେଧାବୀ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିବା ଲାପ୍‌ଟପ୍

ଡାହିମାଳକୁ ରାଜସ୍ୱ ଗ୍ରାମ ମାନ୍ୟତା ଦାବି

ଛେଣ୍ଡିପଦା, ୧୪୧୧୧ (ସ.ପ୍ର.)

ଛେଣ୍ଡିପଦା ବ୍ଲକ ଡାହିମାଳ ଗ୍ରାମକୁ ରାଜସ୍ୱ ମାନ୍ୟତା ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ ଗ୍ରାମବାସୀ

ନେହେରୁଙ୍କ ପଦାଙ୍କ ଅନୁସରଣ କରି



ଅନୁଗୋଳ ଅର୍ପିତ, ୧୪୧୧୧

ନାଲକୋନଗର ଛିଡ଼ ସେଠାରେ ଗାନ୍ଧିଜୀ ସ୍ମାରକ ଶିଶୁ ଦିବସ ପାଳିତ

ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ସାଂସ୍କୃତିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପୁସ୍ତକ ଶିକ୍ଷକମାନେ

ଯୋଗ ଦେଇ ଶିଶୁ ଦିବସ ପାଳନର ଲକ୍ଷ୍ୟ ଓ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ସମ୍ପର୍କରେ ଅଭିଭାଷଣ

ଉତ୍କଳ ଭାରତର ପଥପ୍ରାନ୍ତ ସଭା

ସବୁ ଥାଇ ଓଡ଼ିଶା ପଛୁଆ: ଖାରବେଳ

ପରଜ୍ଞା, ୧୪।୧୧(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)



ରଞ୍ଜା ଗାନ୍ଧୀଙ୍କୁ ସାଧାରଣ ଲୋକ ଚଳା ସମ୍ପର୍କିତ ଅଧିକାରୀ। ହେଲେ ଏବେ ଜମି ମାଲିକା କୋଟି କୋଟି କାମ ଅଭାବରୁ ଓଡ଼ିଆ ଶ୍ରମିକ ଦାଦନ

ଖଟିବାକୁ ବାହାରକୁ ଯାଉଛନ୍ତି ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ଅପରାଧକୁ ରାଜ୍ୟର ଏପରି ଅବସ୍ଥା ବୋଲି କହିଛନ୍ତି ଉତ୍କଳ ଭାରତ ପାର୍ଟିର ରାଜ୍ୟ ସଭାପତି ଖାରବେଳ ସ୍ୱାଇଁ। ଦେଶାନ୍ତର ଲୋକ ପରଜ୍ଞା ବଜାରରେ ରୁଧିରା ଅନୁଷ୍ଠିତ ପଥପ୍ରାନ୍ତ ସଭାରେ ଯୋଗଦେଇ ସେ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ଉପରେ ପ୍ରବଳ ବର୍ଷଣା କଲେ। ଆଗାମୀ ନିର୍ବାଚନରେ ଉତ୍କଳ ଭାରତ ଶମ୍ଭବତଃ

ଆସିଲେ ରାଜ୍ୟର ବୃହତ୍ତର ସ୍ୱାର୍ଥ ପୂରଣ ହେବ। ପୂର୍ବ ଭାରତ ସବୁଠାରୁ ସମୃଦ୍ଧିଶାଳୀ ରାଜ୍ୟରେ ପରିଣତ କରିବାକୁ ଦଳ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବ ବୋଲି ରାଜ୍ୟ ସଭାପତି ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇଛନ୍ତି। ସଭାରେ ରାଜ୍ୟ ମୁଖ୍ୟ ସଭାପତି ଜଗଦୀଶ ପ୍ରଧାନ, ଦଳର ନେତା ସୁବଳ ପାତ୍ର, ବରିଷ୍ଠ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଉପେନ୍ଦ୍ର ରାଉତ, ଶତ୍ରୁଘ୍ନ ସାହୁ, ଖରୋଶ୍ୱର ମହାନ୍ତି ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

ଫଟୋରେ ଖବର



ଦେଶାନ୍ତର ସଭାରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କୁ ଖରୋଶ୍ୱର ସେବାଶ୍ରମରେ ଜିଲା ପ୍ରେସ୍ କ୍ଲବ୍ ପକ୍ଷରୁ ବୁଧବାର ଶିଶୁ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏହି ଅବସରରେ ଅନ୍ତରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ସହ ପ୍ରେସ୍ କ୍ଲବ୍ କର୍ମକର୍ତ୍ତାମାନେ।

ଜିଲ୍ଲା ଭୂ-ଅର୍ଜନ ତଥା କ୍ଷମତାପତ୍ର ପ୍ରାଧିକାରୀ (କାତୀୟ ରାଜପଥ ନୟର - ୫୯)ଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଗଞ୍ଜାମ, ଛତ୍ରପୁର

ସର୍ବସାଧାରଣ ନୋଟିସ

କାତୀୟ ରାଜପଥ ଆଇନ ୧୯୫୬ (Act 48 of 56) ର ଧାରା 3 (G) ଉପଧାରା (3) ମୁତାବକ P.R. ସଂଖ୍ୟା: 1681/ଛତ୍ରପୁର ତା: 12.11.2018 ଯେହେତୁ କାତୀୟ ରାଜପଥ ଆଇନ ୧୯୫୬ ଅନୁଯାୟୀ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ଅଧିକାରୀ ସଂଖ୍ୟା S.O. ୫୪୩୫ (E) ତା.୨୫.୧୦.୧୯୮୦ ରିଖ ଓ ଭାରତ ସରକାରଙ୍କ ରାଜପଥ ସଂଖ୍ୟା ୪୨୩୦ ତା.୨୬.୧୦.୧୯୮୦ ରିଖ ପ୍ରୋଜ୍ ଅଇନର ଧାରା (3) 'A'ରେ ଉଲ୍ଲିଖିତ ସାର୍ବଜନୀନ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଅର୍ଥାତ୍ ବର୍ତ୍ତମାନ ଅବସ୍ଥିତ ଥିବା କାତୀୟ ରାଜପଥ ସଂଖ୍ୟା - ୨୧୭ (କୃତର କାତୀୟ ରାଜପଥ - ୫୧୭) ଓ ସମସ୍ତରେ ଥିବା ରାସ୍ତା ଓ ରେଳପଥ ପରାମର୍ଶକୁ ଅନୁମୋଦନ କରିଥିବା ମୌଜା ଛତ୍ରପୁର, କଣ୍ଠାପାଣି, ବିକିରିଆ ଛତ୍ରପୁର ଗ୍ରାମରେ ପ୍ରସ୍ତାବିତ ୪-ଲାଇନ ବିଶିଷ୍ଟ ଉପରପୋଲ ନିର୍ମାଣ ନିମନ୍ତେ ଧାରା 3 (D) ର ଉପଧାରା ୧ ମୁତାବକ ନିମ୍ନ ତଥ୍ୟଗୁଡ଼ିକ ମୁତା ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ନିମ୍ନଲିଖିତ ଭାବରେ ଉପସ୍ଥାପନ କରାଯାଇଛି। ଯେହେତୁ ପ୍ରୋଜ୍ ଅଇନର ଧାରା 3(G) ର ଉପଧାରା ୧ ଅନୁସାରେ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ନିମ୍ନ ଉଲ୍ଲିଖିତ ହୋଇଥିବା ତଥ୍ୟଗୁଡ଼ିକ ମୁତା ଅନୁମୋଦନ କରି ଏବଂ ଜମିରେ ଥିବା ଗୃହ, କୂପ, ବୃକ୍ଷ ଇତ୍ୟାଦିର ମୂଲ୍ୟ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ କ୍ଷମତାପତ୍ର ପ୍ରାଧିକାରୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା କରାଯିବା ଆବଶ୍ୟକ। ଅତଏବ ତଥ୍ୟଗୁଡ଼ିକ ଅନୁମୋଦନ କରିବା ପାଇଁ ଜମିରେ ସ୍ୱାର୍ଥ ସଂଶ୍ଳିଷ୍ଟ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ବ୍ୟକ୍ତିମାନଙ୍କୁ ଜଣାଇ ଦିଆଯାଉଅଛି ଯେ, ସେମାନେ ନିମ୍ନ ସ୍ୱାକ୍ଷରକାରୀଙ୍କ ଉଲ୍ଲିଖିତ ସର୍ତ୍ତାବଳୀ ଓ ସମୟରେ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ସମସ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସହ ନିଜେ କିମ୍ବା ନିଜର ବିଧିବଦ୍ଧ କ୍ଷମତାପ୍ରାପ୍ତ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଦାବି ଉପସ୍ଥାପିତ କରିପାରିବେ ନଚେତ୍ ନିୟମାବଳୀ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଗ୍ରହଣ କରାଯିବ। ଯେହେତୁ ଭାରତ ସରକାରଙ୍କ ଉପରୋକ୍ତ ଅଧିକାରୀ ସଂଖ୍ୟା ଅନୁସାରେ ନିମ୍ନ ତଥ୍ୟଗୁଡ଼ିକ ଜମି କାତୀୟ ରାଜପଥ ଆଇନ ୧୯୫୬ ଧାରା 3(D) ଅନୁଯାୟୀ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କଠାରେ ନ୍ୟସ୍ତ ହୋଇଅଛି। ତେଣୁ ପ୍ରୋଜ୍ ଅଇନର ଧାରା 3(E) ଅନୁଯାୟୀ ଜଣାଇ ଦିଆଯାଉଅଛି ଏହି ନୋଟିସ ପ୍ରାପ୍ତିର ୬୦ ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ସମସ୍ତ ଜମିର ସ୍ୱାଧିକାରୀ/ଜମି ମାଲିକ/ସ୍ୱାର୍ଥ ଥିବା ବ୍ୟକ୍ତି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଦାଖଲ ପୂର୍ବକ ଉପସ୍ଥିତ ଗ୍ରହଣ କରିବା ନିମନ୍ତେ ପ୍ରୋଜ୍ ସମ୍ପର୍କିତ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ନିମ୍ନଲିଖିତ ଭାବରେ ଉପସ୍ଥାପନ କରାଯିବ। ଆମର ବସ୍ତୁତ୍ୱ ଓ ସହି ନୋହର ଦ୍ୱାରା ପ୍ରମାଣିତ।

ସା./- କ୍ଷମତାପତ୍ର ପ୍ରାଧିକାରୀ ତଥା ଭୂ-ଅର୍ଜନ ଅଧିକାରୀ ଛତ୍ରପୁର, ଗଞ୍ଜାମ

MINISTRY OF ROAD TRANSPORT AND HIGHWAYS NOTIFICATION

New Delhi, the 25th October, 2018 S.O. 5435(E) - Whereas by the notification of the Government of India in the Ministry of Road Transport and Highways, S.O. Number 1277(E) dated 09.03.2018, published in the Gazette of India, Extraordinary, Part II, Section 3, Sub-section (ii) issued under sub-section (1) of Section 3A of the National Highway Act, 1956 (48 of 1956) (hereinafter referred to as the said Act), the Central Government declared its intention to acquire the land specified in the Schedule annexed to the said notification for construction of 4-lane ROB & its approaches in place of existing level crossing at Km 3.7 of NH-217 (New NH-516) Maintenance, management and operation of NH-217 on the stretch of land from Km 2.407 to Km 4.590 in the district of GANJAM in the State of Odisha. And whereas the substance of the said notification has been published in "THE DHARITRI" dated 15.04.2018 and "THE ANUPAMBHARAT" dated 14.04.2018; under sub-section (3) of Section 3A of the said Act; And whereas objections have been received and the same have been considered and disallowed by the competent authority. And whereas, in pursuance of sub-section (1) of Section 3D of the said Act, the competent authority has submitted its report to the Central Government. Now, therefore, upon receipt of the said report of the competent authority and in exercise of the powers conferred by the sub-section (1) of section 3D of the said Act, the Central Government hereby declares that the land specified in the said Schedule should be acquired for the aforesaid purpose; And further, in pursuance of sub-section (2) of section 3D of the said Act, the Central Government hereby declares that on publication of this notification in the Official Gazette, the land specified in the said schedule shall vest absolutely in the Central Government, free from all encumbrances.

Brief description of the land to be acquired, with or without structure, falling within the stretch of land from Km 2/407 to Km 4/590 on the National Highway No. 217 (New NH No. - 516) for construction of 4 Lane ROB & its approaches in place of existing level crossing in the State of Odisha

Table with columns: Sr. No., Survey Number, Type of Land, Nature of Land, Area in Hectare, Name of the Land Owner/Interested Person Part Survey No. Includes entries for Taluk: CHHATRAPUR and Village: Chhatrapur.

Large table with columns: No., No., Private, B. D. 1, 0.1327, Chintamani Sahu, Bhagabi Jagannath, S/o. Chakrapani. Includes a section for Village: Tikiriabarhampur.

ରାଜ୍ୟର ଫୁଲ ପାର୍କରେ ଯୋଡ଼ିହେବ ଦୁଇ ନୂତନ ପ୍ଲାଣ୍ଟ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୪.୧୧.୧୮ (ସ୍ୱାଭାବ) ରାଜ୍ୟର ଫୁଲ ପାର୍କରେ ଯୋଡ଼ିହେବ ଦୁଇ ନୂତନ ପ୍ଲାଣ୍ଟ ପ୍ରାୟ ୨୫କୋଟିର ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ଫୁଲ ପାର୍କରେ ଯୋଡ଼ିହେବ ଦୁଇ ନୂତନ ପ୍ଲାଣ୍ଟ...

ପ୍ରକଳ୍ପ କରାଯିବ। ସେହିଭଳି କେଣ୍ଟାଲ ଫୁଲ ପ୍ରକଳ୍ପରେ ଲିମିଟେଡ୍ ଓଡ଼ିଶାରେ ଏହି ପ୍ରକଳ୍ପ ଫୁଲ ପାର୍କରେ ୧୦କୋଟି ନିବେଶ କରିବ। ଏ ନେଇ ଉଭୟ ସଂସ୍ଥାର ମୁଖ୍ୟ ଏମ୍.ଏସ୍.ଏମ୍.ସି. ବିଭାଗ ମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ସାମଲ ଓ ବିଭାଗର ଅତିରିକ୍ତ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ ଏଲ୍.ଏନ୍. ଗୁପ୍ତାଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଥିଲା...

ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ବିଭାଗରେ ଆସିବ ସଂସ୍କାର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୪.୧୧.୧୮ (ସ୍ୱାଭାବ) ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ବିଭାଗରେ ଆସିବ ସଂସ୍କାର ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ବିଭାଗରେ ଆସିବ ସଂସ୍କାର ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ବିଭାଗରେ ଆସିବ ସଂସ୍କାର...

ଏହା କିଛି ଶିକ୍ଷକ ଯୋଡ଼ାଯାଇପାରିବ ଏବଂ ଅଧିକାଂଶ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ନିଯୁକ୍ତ ରଖିବା ପାଇଁ ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ବିଭାଗରେ ଆସିବ ସଂସ୍କାର ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ବିଭାଗରେ ଆସିବ ସଂସ୍କାର...

ଓଡ଼ିଶା ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ଅନୁସନ୍ଧାନ ଏବଂ ଅଭିନବକାରଣ ପ୍ରୋଫାଇଲ ଶୁଭାରମ୍ଭ

ଅନୁସନ୍ଧାନ ଏବଂ ଅଭିନବକାରଣ ପ୍ରୋଫାଇଲ ଶୁଭାରମ୍ଭ ଓଡ଼ିଶା ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ଅନୁସନ୍ଧାନ ଏବଂ ଅଭିନବକାରଣ ପ୍ରୋଫାଇଲ ଶୁଭାରମ୍ଭ...

ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ନିଯୁକ୍ତ ରଖିବା ପାଇଁ ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ବିଭାଗରେ ଆସିବ ସଂସ୍କାର ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ବିଭାଗରେ ଆସିବ ସଂସ୍କାର ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ବିଭାଗରେ ଆସିବ ସଂସ୍କାର...

REGIONAL PLANT RESOURCE CENTRE Ekamra Kanan, Nayapalli, Bhubaneswar - 751015, Odisha FOREST & ENVIRONMENT DEPARTMENT, GOVERNMENT OF ODISHA

NATIONAL INSTITUTE OF FASHION TECHNOLOGY, BBSR (Ministry of Textile, Govt. of India) E-TENDER NOTICE Sealed E-Tenders are invited by NIFT Bhubaneswar for procurement of RFID Drop Box...

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର ରାଜସ୍ୱ ଓ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପରିଚାଳନା ବିଭାଗ ଅଧିବୃତ୍ତନ

No. RDM-LAA-BLS-0035-2018/26024 R&DM ଯେହେତୁ ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କୁ ପ୍ରତ୍ୟେକ ଦିନ ଏକ ସାଫ୍ଟୱେର ଉପରେ ଆନନ୍ଦପୁର ବ୍ୟାରେଜ ପ୍ରକଳ୍ପ କୁରୁଛି ତିଷ୍ଟୁଥିବାରୁ କେନାଲ ନିର୍ମାଣ ନିମନ୍ତେ ସରକାର ସରକାରୀ ବ୍ୟୟରେ ମୌଳିକ- ଉତ୍ପାଦନପୂର୍ବ, ଆନ-ଉଭୟା ସଂ ୨୫୬, ଚନ୍ଦ୍ରପୁର- ଖରା, ବିକା- ବାଲେଶ୍ୱରରେ ନିମ୍ନ ତଥ୍ୟରେ ନିମ୍ନ ପ୍ରାୟ ୧.୨୮୦ କ୍ରମି ଅର୍ଦ୍ଧ କରିବା ଆବଶ୍ୟକ ହେଉଅଛି।

Odisha Livestock Resources Development Society, OBPI Campus, Siripur, Bhubaneswar-751003 Tel No.: 0674-2397985, email: olrdsahd@gmail.com, Website: www.olrds.com

NALCO National Aluminium Company Limited (A Government of India Enterprise) Nalco Bhawan, Nayapalli, Bhubaneswar-751013, Odisha, India

LAND SCHEDULE

Table with columns: S.No., Plot No., Area, etc. Land Acquisition for excavation of Gandibeda Distributary of Anandapur Barrage Project of Vill - Raghunathpur, Tahasil- Khaira, P.S.- Khaira, No. 256, Dist : Balsore, L.A. Case No. -10/18

CSIR-INSTITUTE OF MINERALS AND MATERIALS TECHNOLOGY (Council of Scientific & Industrial Research) BHUBANESWAR-751013 TENDER NOTIFICATION NO. 01/MP/2018

THE ODISHA STATE COOPERATIVE BANK LTD. Pandit Jawaharlal Nehru Marg, Bhubaneswar-751001 Ref. No. OSCB/HRD/5744/2018-19 Date: 08.11.2018

OFFICE OF THE MUNICIPAL COUNCIL, BHADRAK Bhadrak-756100 (Odisha), Tel. No.: 06784-251519(O), Fax No.: 06784-251221, E-mail: eobdkmunicipality@gmail.com

CUTTACK MUNICIPAL CORPORATION "e" PROCUREMENT NOTICE Tender ID: 2018_ORULB_47072 Tender Call Notice No. 5222 (PW) Date 14.11.2018

ODISHA HYDRO POWER CORPORATION LTD CIN: U40101OR19955G003963 (GOVERNMENT OF ODISHA UNDERTAKING) OFFICE OF THE GENERAL MANAGER (EL.)

Zilla Swasthya Samiti, Bargarh Dept. of Health & Family Welfare, Govt. of Odisha District Head Quarter Hospital, Bargarh-768028, Phone/Fax: 06646-231763

GOVERNMENT OF ODISHA, "e"-PROCUREMENT NOTICE WORKS DEPARTMENT No.820-B:- E-mail: ceroads.bbsr@gmail.com Bid Identification No. CE-DPI & R-51/ 2018-19



ଘୁଙ୍ଗୁଣି ସୁବାସ-ମାମା ଯୋଡ଼ି

ଆରେ ଅଛି, ଏମନ ଖୋଲୁଥାଏ କାହା କାଳେ ପ୍ରାପତ ହୁଏ ତାହା। ଦେଖୁନାହାନ୍ତି, ଯେଉଁ ଆଶା ପୁରଣ ନେଇ କରାମା ଚାହିଁ ବସିଥିଲେ ତାହା କିପରି ପୁରଣ ହୋଇଛି। ସେ ଖେବ ସିରିଲରେ ଆଜି କରବାକୁ ଚାହୁଁଥିଲେ। ଖୁବ୍ ଶୀଘ୍ର ସେ ଭିକିଟାଲ ଦୁନିଆରେ ପାଦ ଦେବେ। ଏହି ସିରିଲର କାହାଣୀ ଶୁଣିବା ପରେ ତାକୁ ବେଶ୍ ପସନ୍ଦ କରିଛନ୍ତି ସେ। କେବଳ ସେତିକି ନୁହେଁ ପତିଦେବ ସୈଫ ଅଲୀ ଖାଁଙ୍କର ମଧ୍ୟ ଏ ନେଇ ସମ୍ମତି ରହିଛି। ତେବେ ଏ ନେଇ କେବେ ପ୍ରଯୋଜନା ସଂସ୍ଥା ପକ୍ଷରୁ ବିଧିବଦ୍ଧ ଭାବରେ ଘୋଷଣା କରାଯାଉଛି ତାହା ଜାଣିବାକୁ ବାକି ରହିଲା।

ଅପେରା ହାଲଚାଲ

ଅପେରା ହାଲଚାଲ

ସୁବାସ ବେହେରା-ଜଲିଉଡ଼ରେ ସେ କେତେ ପରିଚିତ ତାହା କହିବା ବାହୁଲ୍ୟ। ଅନେକ ଯାତ୍ରା ସିନେମାରେ ସେ ସତ୍ୟ ଜେନାଙ୍କ ଅପେରା ରଙ୍ଗମଞ୍ଚରେ ନିଜ ଅଭିନୟ କ୍ୟାରିୟର କରି ରଖିଛନ୍ତି। ଏଥର ପରିବେଷିତ ହେଉଥିବା ନାଟକଗୁଡ଼ିକରେ ସେ କେବଳ ପ୍ରଶଂସା ସାଉଁଟୁ ନାହାନ୍ତି ତାଙ୍କ ସହ ନାୟିକା ଭାବରେ ଅଦତୀର୍ଣ୍ଣ ହେଉଥିବା ମାମାଙ୍କ ଆଜି କୌଣସି ରୂପରେ କମ୍ ନୁହେଁ। ମୋଟ ଉପରେ ଏଥର ସୁବାସ-ମାମା ଯୋଡ଼ି ବେଶ୍ ଜମିଛି ବୋଲି କହିଲେ କିଛି ଭୁଲ ହେବ ନାହିଁ। ରଙ୍ଗମଞ୍ଚର ଏବର୍ଷର ଚର୍ଚ୍ଚିତ ନାଟକ ମଧ୍ୟରେ ରହିଛି-ତାପସ ସ୍ଵାଇଁକ ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ 'ଅଧେ ଡୋର ଅଧେ ମୋର', ବିନୋଦ ରାଉତଙ୍କ 'ବାହା ହେଲତ ନା ବାହୁଅ ଅଛି' ଏବଂ ସୁବାସ ବେହେରାଙ୍କ ରଚିତ ଏବଂ ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ 'ସବୁ ମାୟାରେ ବାୟା'। ଏହାବ୍ୟତୀତ କିଶୋର ଖଣ୍ଡୁଆଳଙ୍କ 'କେମିତି ରାତି ସେ କେମିତି ସାଥୀ' ଏବଂ ଗତ ବର୍ଷର ରିପିଟ୍ ନାଟକ 'ନିଛୁଆ ରାଧୁଆ ଗପ ସରିଲା' ଦର୍ଶକଙ୍କୁ ପ୍ରଭାବିତ କରିବାରେ ସକ୍ଷମ ହୋଇଛି। ଏସବୁ ନାଟକରେ ଅଧ୍ୟ କଳାକାରଙ୍କ ନିଖୁଣ ଅଭିନୟ ବ୍ୟତୀତ ସୁବାସ-ମାମାଙ୍କ ଭାବପ୍ରବଣ ଆଜି ଯାତ୍ରାପ୍ରେମୀଙ୍କୁ ଫୁଲ ଏଣ୍ଡରଟେନମେଣ୍ଟ ଦେଉଛି।



ସୁବାସ - ମାମା

ଆରିଏନ୍ ଯାହା ଚାହୁଁଥିଲେ

ନି ବାରତ ଆରିଏନ୍‌ଙ୍କୁ ଏକାଥରେ ଉତ୍ତରୁ ହେଉଛି ସିନା ହେଲେ ପ୍ରେମ ଆଉ ବିକଳନେତ୍ରୀ-ଏ ଦୁଇଟି ଜିନିଷକୁ ବେଶ୍ ସମାନ୍ତରାଳ ଭାବରେ ଚଳାଇବାକୁ ପଡୁଛି। ଏଥିରେ ସୁଁ କେତେ ସକ୍ଷେପ ହେଉଛି ତାହା ଆପଣମାନେ ଫିଲ୍ମି ଦେଖିଲେ ହିଁ ଜାଣିପାରିବେ ବୋଲି କହିଛି ଆରିଏନ୍। ଏକ ତ୍ରିକୋଣୀୟ ପ୍ରେମ କାହାଣୀକୁ ଆଧାର କରି ଏହି ଫିଲ୍ମି ନିର୍ମିତ ହୋଇଛି। ଚିତ୍ରଟିର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦେଇଛନ୍ତି ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ଗୌତମ। ଆରିଏନ୍‌ଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ ସମିତ, ରିୟା, ବବି ମିଶ୍ର, ଅନୁସାରେ ମୋ ମନକୁ ଜଣେ ସୁନ୍ଦରୀ ଚୋରି କରି ନେଇଛି। ପ୍ରେମ ସାଗରରେ



ଆରିଏନ୍ - ରିୟା

ଏ ଦିଲ୍ ତତେ ଦେଲି

'ଏ ଦିଲ୍ ତତେ ଦେଲି' ଗାଳପଲ୍ଲବୁ ଜଣାପଡୁଛି ଯେ ଏହାର କାହାଣୀ ପ୍ରେମ ଉପରେ ଆଧାରିତ। ଜଣେ ଜଣକୁ ଦିଲ୍ ଦେବା ବଡ଼ କଥା ନୁହେଁ, ହେଲେ ସେହି ପ୍ରେମର ମୂର୍ତ୍ତି ମାରିପାରିଲେ ହେଲା। ତା' ଭିତରେ ଦେଖାଦେଉଥିବା ଘାତ ପ୍ରତିଘାତକୁ ସାମନା କରିବାର ସାହସ ଏବଂ ଶକ୍ତି ମଧ୍ୟ ଥିବା ଦରକାର। ସେପରି ଏକ ଭିନ୍ନ ଧରଣର କାହାଣୀକୁ ନେଇ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛି ନୂଆ ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା 'ଏ ଦିଲ୍ ତତେ ଦେଲି'। ଷ୍ଟେସ୍ ବାଏ ଷ୍ଟେସ୍ ବ୍ୟାନରରେ ଏବଂ ଅକ୍ସିଜେନ୍ ବର୍ମାଙ୍କ ପ୍ରଯୋଜନାରେ ଏହାର କାହାଣୀ, ଚିତ୍ରନାଟ୍ୟ, ସଂଳାପ ରଚନା ସହ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦେଇଛନ୍ତି ନିଲୁ ବକ୍ସ। ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରର ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିକାରେ ଅଛନ୍ତି ବିଭାସ ଏବଂ ବମେରେ ରହୁଥିବା ଓଡ଼ିଆ ଡିଏ ରିୟା, ଶୁକ୍ଳା। ଏଥିରେ ମନାଷା ମିଶ୍ର ଏବଂ ନିଲୁଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ଗୁରୁତ୍ଵପୂର୍ଣ୍ଣ ଭୂମିକାରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ। ମାନସ ସାହୁଙ୍କ ରଚିତ ଗୀତଗୁଡ଼ିକୁ ସ୍ଵର ଦେଇଛନ୍ତି ମହମ୍ମଦ ମୁସାବିର।



ବିଭାସ - ରିୟା

ଜ୍ୟୋତିଙ୍କ ପ୍ରେମ କାହାଣୀ

ଜ୍ୟୋତି ନାୟକ ଏବେ ପ୍ରେମରେ ପଡିଯାଇଛନ୍ତି। କାହା ସହ ଜାଣନ୍ତି ? ସୁନା ଚଢ଼େଇ ସହ। ଏହି ପ୍ରେମକୁ ସଫଳ କରିବାକୁ ସେ ସବୁ ପ୍ରକାର ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜର ସମ୍ମୁଖୀନ ହେବାକୁ ଚୟାର। କିନ୍ତୁ ଅସଲ କଥା ହେଲା ଏହି ପ୍ରେମର ସଂଯୋଗ ତାଙ୍କର ଅଭିନୟ ଜୀବନ ସହ ରହିଛି। ଆଉ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରଟି ହେଲା 'ତୁ ମୋ ସୁନା ଚଢ଼େଇ'। ଏଥିରେ ବଳୀୟ ଅଭିନେତ୍ରୀ ଏଲ୍‌ସା ଘୋଷ ତାଙ୍କର ନାୟିକା ସାଜିଛନ୍ତି। ଜ୍ୟୋତି-ଏଲ୍‌ସାଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ ଏହି ଫିଲ୍ମର ଅନ୍ୟତମ ଆକର୍ଷଣ ହେଉଛି ରାଇମୋହନ (ଅପେରା) ଏବଂ ଅପେରା ଜଗତର ନାମା ଖଳନାୟକ ଦଳରାଜ ପଣ୍ଡା। 'ସମାଜର ସବୁ ବର୍ଗର ଲୋକଙ୍କୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ଫିଲ୍ମି ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ବୈଦ୍ୟନାଥ ଦାଶଙ୍କ ସ୍ଵର ସଂଯୋଜିତ ଗୀତଗୁଡ଼ିକ ଦର୍ଶକଙ୍କ ମନକୁ ନିଶ୍ଚୟ ଛୁଇଁବ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି ଏହାର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଏସ. ଦିଲ୍‌ଲୀପ ପଣ୍ଡା। ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ପଣ୍ଡା-ଭୂପେଶ ପଣ୍ଡାଙ୍କ ପ୍ରଯୋଜିତ ଏହି ଫିଲ୍ମରେ ସଂଯୋଜିତ ଗୀତଗୁଡ଼ିକୁ ସ୍ଵର ଦେଇଛନ୍ତି ବୈଦ୍ୟନାଥ ଦାଶ।



'ତୁ ମୋ ସୁନା ଚଢ଼େଇ' ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରରେ ଜ୍ୟୋତି - ଏଲ୍‌ସା

ସାଠ ପଢ଼ିବେ ସୋନମ

ସୋନମ କପୁର କଲେଜଯିବେ। ସେଠାରେ ସାଠ ପଢ଼ିବେ। ତେଣୁ ନିଜର ଖୁବେଶ୍ କ୍ୟାରିୟରକୁ ନେଇ ସେ ଉପହାସିତ ହୋଇପଡିଛନ୍ତି। ଅନେକ ନୁଏତ ଚିତ୍ରା କରିପାରନ୍ତି ସେ ଘର ସଂସାର କରିବା ପରେ ସୋନମ କାହିଁକି ସାଠପଢ଼ା ଆଡ଼କୁ ମନ ବଳାଇଲେ ? କଥାଟି ସତ, ହେଲେ ତାହା ଘଟିବାକୁ ଯାଉଛି ସୋନମଙ୍କ ରିଲ୍ ଲାଇଫରେ। ନିକଟରେ ସେ ଏକ ଅନବାଚଳତ ଫିଲ୍ମ ସାଇନ୍ କରିଛନ୍ତି, ଯେଉଁଥିରେ ସେ ଜଣେ କଲେଜ ଛାତ୍ରୀ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିବେ। ଦେଖାଯାଉ, ଏଭଳି ଭୂମିକାରେ ଦର୍ଶକଙ୍କ ତାକୁ କିପରି ଗ୍ରହଣ କରୁଛନ୍ତି।



ନୂଆ ସିନେମା

ଅଜର ସଞ୍ଜୁର ଗଜର ଲଢ଼ୁ

ସଞ୍ଜୁ ଚରିତ୍ର ସହ ଓଡ଼ିଆ ସିନେ ଦର୍ଶକ ପ୍ରାୟ ପରିଚିତ। କାରଣ ଏହି ଭୂମିକାରେ ଅଧିକାଂଶ ଥର ବାବୁସାନ ଅବତୀର୍ଣ୍ଣ ହୋଇସାରିଛନ୍ତି। ପୁଣି ଅଶୋକ ପତିଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ ଫିଲ୍ମରେ ତାଙ୍କୁ ମିଳିଛି ଏଭଳି ଭୂମିକା। ଏଥର ସଞ୍ଜୁର ଲଢ଼ୁ ନେଇ ପରୀକ୍ଷା ନିରୀକ୍ଷା କରୁଛନ୍ତି ଅଶୋକ। କାରଣ ସେପରି ଏକ ରୋମାଞ୍ଟିକ, କମେଡି ଏବଂ ଆକୃଷ୍ଟ କାହାଣୀକୁ ନେଇ ଶୁଣି ଚାଲିଥିବା ନୂଆ ଓଡ଼ିଆ ସିନେମାର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦେଉଛନ୍ତି ସେ ଆଉ ତାହାର ଚାର୍ଠକଳ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରୁଛନ୍ତି ବାବୁସାନ। ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରଟିର ଶୀର୍ଷକ ରହିଛି 'ଅଜର ସଞ୍ଜୁର ଗଜର ଲଢ଼ୁ'। ସାଲ ଶୁକା ଚେଲ ପ୍ରଡକ୍ସନ ବ୍ୟାନରରେ ଚିତ୍ରଟିର ପ୍ରଯୋଜନା କରୁଛନ୍ତି ନିହାର ସାମଲ-ବିନି ସାମଲ। ଚଳିତ ମାସ ୨୩ରେ ରିଲିଜ ହେବାକୁ ଯାଉଥିବା 'ସାଥୀ ତୁ ଫେରିଆ' ପରେ ଏହା ହେଉଛି ଦୁଇଟି ବ୍ୟାପକ ପ୍ରଯୋଜିତ ଦ୍ଵିତୀୟ ସିନେମା। ସଂଳାପ ରଚନା କରିଛନ୍ତି ରଶ୍ମିକା ପଟ୍ଟନାୟକ। ଗୀତଗୁଡ଼ିକୁ ସ୍ଵର ଦେଇଛନ୍ତି ପ୍ରେମ ଆନନ୍ଦ। ଖାସ୍ କଥା ହେଲା 'ଲୋଫର', 'ଚକୋଲେଟ୍' ଏବଂ 'ଥୁଲୁଲୁ' ପରେ ତୃତୀୟ ଥର ପାଇଁ ବାବୁସାନଙ୍କ ନାୟିକା ସାଜୁଛନ୍ତି ଅର୍ଚ୍ଚିତା। ଏହି ଯୋଡ଼ି ବ୍ୟତୀତ ମିହିର ଦାସ, ଅପରାଜିତା, ବବି ମିଶ୍ର ପ୍ରମୁଖ କଳାକାରଙ୍କୁ ଏହି ଫିଲ୍ମରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ।



(ବାମରୁ) ଅର୍ଚ୍ଚିତା, ବିନି ସାମଲ, ବାବୁସାନ, ଅଶୋକ ପତି

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଚଳିତ ବର୍ଷ ଏସିଆନ, କମନୱେଲ୍ଥ ଗେମ୍ସ ଓ ବିଶ୍ୱ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ ପରି ବଡ଼ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଥିବାରୁ ଆମ ପାଇଁ ଏହା ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ସିଦ୍ଧି ଥିଲା। କିନ୍ତୁ ଦଳର ପ୍ରଦର୍ଶନରେ ମୁଁ ଖୁସି ଅଛି।



ଏହା କଷ୍ଟସାଧ୍ୟ ହୋଇପାରେ, କିନ୍ତୁ ନିଶ୍ଚିତ ଦିନେ ନା ଦିନେ ମୁଁ ବିଶ୍ୱର ଏକ ନମ୍ବର ଖେଳାଳି ହେବି।



- ପି.ଭି. ସିନ୍ଧୁ, ଭାରତୀୟ ବ୍ୟାଡ୍ମିଣ୍ଟନ ଖେଳାଳି

ସର୍ବଭାରତୀୟ ପୋଲିସ ଜୁଡୋ କ୍ଳଷ୍ଟର ଆଜିଠାରୁ

■ ଲୋଗୋ ଓ ମାଷ୍ଟର ଉନ୍ମୋଚିତ
■ ଯୋଗଦେବେ ୧୨ଶହ ପ୍ରତିଯୋଗୀ

କଟକ ଅପ୍ରେଲ ୧୫, ୨୦୧୮

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର ଯେପରି ଖେଳକୁ ପ୍ରାଧାନ୍ୟ ଦେଇ କାତ୍ୟାୟି ପ୍ରସାର ଓଡ଼ିଶାର ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ପରିଚୟ ସୃଷ୍ଟି କରିଛନ୍ତି। ହକି ଦଳକୁ ପ୍ରାୟୋଜିତ କରିବା ସହ ଓଡ଼ିଶାରେ ହକି ବିଶ୍ୱକପ ଆୟୋଜନ କରିବାକୁ ଯାଉଛନ୍ତି। ସେଭଳି ଓଡ଼ିଶା ପୋଲିସ ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ସହ ତାଳ ଦେଇ ରାଜ୍ୟରେ ସର୍ବଭାରତୀୟ ପୋଲିସ ଜୁଡୋ କ୍ଳଷ୍ଟର ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଆୟୋଜନ କରିବାରେ ସମ୍ମତ ହୋଇଛନ୍ତି ବୋଲି ରୁଧିରା ତିଲିପି ରାଜେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରସାଦ ଶର୍ମା କହିଛନ୍ତି। ସ୍ଥାନୀୟ ଜବାହରଲାଲ ନେହେରୁ ଇନ୍ଦ୍ରପ୍ରସ୍ଥ ଉନ୍ନତ ଶିକ୍ଷା ପୋଲିସ ଜୁଡୋ କ୍ଳଷ୍ଟର-୨୦୧୮ର ଲୋଗୋ ଓ ମାଷ୍ଟର ଉନ୍ମୋଚନ କରିବା ଅବସରରେ ତିଲିପି ଏହା କହିଥିଲେ।



ଲୋଗୋ ଓ ମାଷ୍ଟର ଉନ୍ମୋଚନ ଅବସରରେ ପୋଲିସ ତିଲିପି ତ. ରାଜେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରସାଦ ଶର୍ମା ଓ ଅନ୍ୟ ଅତିଥିବୃନ୍ଦ।

ଗୁରୁବାରଠାରୁ ସ୍ଥାନୀୟ ଜବାହରଲାଲ ନେହେରୁ ଇନ୍ଦ୍ରପ୍ରସ୍ଥ ଉନ୍ନତ ଶିକ୍ଷା ପୋଲିସ ଓ ବାରବାଟୀ ସ୍ୱାଧିକାରରେ ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତା ହେବ। ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ସ୍ୱୀକୃତିପ୍ରାପ୍ତ ମାଷ୍ଟର ଓ ଲିଜୁ ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତାର ମାଷ୍ଟରଭାବେ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଛି। ଗୁରୁବାର ସକାଳେ ରାଜ୍ୟ ପୋଲିସ ପୁଷ୍ପୀ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଥିବା ବେଳେ କ୍ରୀଡ଼ାମନ୍ତ୍ରୀ ଚନ୍ଦ୍ରସିଂହ ପାଣିଗ୍ରାହୀ, କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଗୋଇନ୍ଦା ରୁଧିରା ତିଲିପି, ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଅରବିନ୍ଦ କୁମାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗଦେବାର

କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରହିଛି। ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଆସନ୍ତା ୧୯ ତାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଚାଲିବ। ଏଥିରେ ଭାରତର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରୁ ମୋଟ ୩୩୩ ଦଳର ୧୨୦୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ପ୍ରତିଯୋଗୀ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିବେ ବୋଲି ଓଡ଼ିଶା ପୋଲିସ ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି। ଏହି ବିଭିନ୍ନ ରାଜ୍ୟ ଏବଂ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ପୋଲିସ ଦଳରୁ ମୋଟ ୩୦୦ ପ୍ରଶିକ୍ଷକ ଓ ଅଧିକାରୀ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିବେ। ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ପୁଷ୍ପୀ ତରଫରୁ କ୍ରୀଡ଼ା, ଜୁଡୋ, ଟାଏକ୍ୱୋଣ୍ଡୋ ଓ ଉଷ୍ଣ ବିଭାଗରେ ପ୍ରତିଯୋଗିତାମାନ

ହେବ। ସର୍ବଭାରତୀୟ ପୋଲିସ କ୍ଳଷ୍ଟର ବୋର୍ଡର ଦିଗ୍‌ବର୍ଣ୍ଣନରେ ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଓଡ଼ିଶା ପୋଲିସ ଆୟୋଜନ କରୁଥିବା ବେଳେ ଏହାର ସଫଳ ପରିଚାଳନା ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ କ୍ରୀଡ଼ା ଓ ଯୁବ ସେବା ବିଭାଗର ସହାୟତା ନିଆଯାଇଛି। ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତା ପାଇଁ ଏକ କମିଟି ଗଠନ କରାଯାଇଛି। ତିଲିପି ଏହି କମିଟିର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ରହିଥିବା ବେଳେ ଅତିରିକ୍ତ ତିଲିପି ନରୋଜ ଛାତ୍ରୀ ଓ ଦିନୟତୋଷ ମିଶ୍ରଙ୍କୁ ସାଥୀକ୍ରମେ କମିଟିର ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ଓ

ସମ୍ପାଦକ ଭାବେ ନିଯୁକ୍ତ କରାଯାଇଛି। ସେହିପରି ଅଭ୍ୟର୍ଥନା, ରହିବା ବ୍ୟବସ୍ଥା, ଗମନା ଗମନ, ସ୍ୱରଖିକା ପ୍ରକାଶନ, ପ୍ରଚାର ଓ ଗଣମାଧ୍ୟମ, ଚିକିତ୍ସା ଓ ଡୋପ ପରୀକ୍ଷା, ଗ୍ରୀଟିଂ ଓ ନିରାପତ୍ତା ଭଳି ବିଭିନ୍ନ ଉପ କମିଟି ଗଠନ କରାଯାଇ ବରିଷ୍ଠ ପୋଲିସ ଅଧିକାରୀମାନଙ୍କୁ ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏଁ କମିଟିର ଦାୟିତ୍ୱ ଦିଆଯାଇଛି। ଖେଳାଳି, କୋଚ୍, ଅଧିକାରୀଙ୍କ ରହିବା ପାଇଁ ଉତ୍ତମ ଛୁବନେଶ୍ୱର ଏବଂ କଟକରେ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି।

ୟୁ ଆଣ୍ଡ ମି, ଇଷ୍ଟକୋଷ୍ଟ ରେଲ୍‌ୱେ ଖୋର୍ଦ୍ଧା ବିଜୟୀ

ବାଲେଶ୍ୱର ଅପ୍ରେଲ ୧୫, ୨୦୧୮

ବାଲେଶ୍ୱର ପରମିଟ୍ ପଡ଼ିଆରେ କ୍ଳବ ଯୁ ଆଣ୍ଡ ମି ପକ୍ଷରୁ ଆୟୋଜିତ ସର୍ବଭାରତୀୟ ଦିବାରାତ୍ର ଟି-୨୦ କ୍ରିକେଟ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟରୁ ଯୁଆଣ୍ଡମି ଏବଂ ବିଜୟୀ ପ୍ରଥମ ମ୍ୟାଚ୍‌ଟି ଉତ୍ତର ଓଡ଼ିଶା ଚାମ୍ପିୟନଶିପର ବିଜୟୀ ସେମିଫାଇନାଲରେ ବାଲେଶ୍ୱର ମନିଷ୍ଟାର ଓ କ୍ଳବ ଯୁଆଣ୍ଡମି ଏବଂ ବିଜୟୀ ମ୍ୟାଚ୍‌ଟି ସର୍ବଭାରତୀୟ ଚାମ୍ପିୟନଶିପରେ କଟକ ରାଇଟିଂ ଷ୍ଟୁଡେଣ୍ଟ ଓ ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଇଷ୍ଟକୋଷ୍ଟ ରେଲ୍‌ୱେ ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା।

ଡୋପ ୩୨ ରତ୍ କରିଥିଲେ। କ୍ଳବ ଯୁ ଆଣ୍ଡ ମି ପକ୍ଷରୁ ଶ୍ରୀନେନ୍ଦ୍ର ପରିଡ଼ା ୩ଟି ଉଇକେଟ୍ ନେଇଥିଲେ। ରୋନାଲ ଦାସ ଓ ସର୍ବେଶ୍ୱର ମହାନ୍ତିଙ୍କୁ ଯୁକ୍ତ ମ୍ୟାନ ଅଫ୍ ଦି ମ୍ୟାଚ୍ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଥିଲା।

ସେହିପରି ସର୍ବଭାରତୀୟ ଚାମ୍ପିୟନଶିପରେ କଟକ ରାଇଟିଂ ଷ୍ଟୁଡେଣ୍ଟ ଟ୍ୟୁ ଲିଣି ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟାଟିଂ କରି ୨୦ ଓଭରରେ ୮ ଉଇକେଟ୍‌ବିନିମୟରେ ୧୩୮ ରତ୍ କରିଥିଲା। ଦଳ ତରଫରୁ ରୋଶନ ରାଓ ୪୩ ଓ ନିଶିକାନ୍ତ ପଟ୍ଟନାୟକ ୩୬ ରତ୍ କରିଥିବା ବେଳେ ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଇଷ୍ଟକୋଷ୍ଟ ରେଲ୍‌ୱେ ପକ୍ଷରୁ ଅକିତ ଯାଦବ ୫ଟି ଉଇକେଟ୍ ନେଇଥିଲେ। ଜବାବରେ ଇଷ୍ଟକୋଷ୍ଟ ରେଲ୍‌ୱେ ୧୬.୪ ଓଭରରେ ୩ ଉଇକେଟ୍‌ହରାଇ ବିଜୟ ଲକ୍ଷ୍ୟ ହାସଲ କରିନେଇଥିଲା। ଦଳ ତରଫରୁ ସମୀର ମହାନ୍ତି ୬୦ ଓ ନିଶିକା ରାଉତ ଅପରାଜିତ ୨୯ ରତ୍ କରିଥିଲେ। ରାଇଟିଂ ଷ୍ଟୁଡେଣ୍ଟ ତରଫରୁ କାମେଶ୍ୱରୀ ଉତ୍ତର ଓ ଆଶୁତୋଷ ଦାସ ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏଁ ଉଇକେଟ୍ ନେଇଥିଲେ। ଅକିତ ଯାଦବଙ୍କୁ ମ୍ୟାନ ଅଫ୍ ଦି ମ୍ୟାଚ୍ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଥିଲା। ନୀଳମାଧବ ବିଶ୍ୱାଳ, ଅନିତାଜ ମହାକୁଡ଼ ଓ ରାଜେଶ ମହାପାତ୍ର ମ୍ୟାଚ୍ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ। ଦଳ ତରଫରୁ ଖାଲତନ



ମ୍ୟାଚ୍ ପୂର୍ବରୁ ପଡ଼ିଆରେ ଉଭୟ ଦଳର ଖେଳାଳି।

DSPL-253



MAKE IN
DISHA Conclave
BHUBANESWAR, 11-15 NOVEMBER, 2018

Last chance to witness
the largest ever industrial expo of the State
Make in Odisha Expo 2018

Entry to the expo is free for all through the Kalinga Gate, Janata Maidan
Visiting Hours: 1100 to 2030 hrs

Come and Experience

Odisha Theme Pavilion "Deomali"
Mesmerizing projections on the geodesic dome - a first in the country

Virtual Reality
Witness the future Smart City and the natural beauty of Odisha

Selfie with the Heroes
Experience augmented reality and click a photograph with the Heroes of Indian Hockey

Kinetic Installation
Marvel at the synchronised beauty of 108 spheres



For more details, please visit:
<https://mio.investodisha.gov.in/>

DO NOT MISS:
An exhilarating performance by contemporary fusion music band
Indian Ocean today at the amphitheatre
Please be seated by 18:00 hours for the performance.

ସଂକ୍ଷେପରେ

ମା' ମଙ୍ଗଳାଙ୍କ ବାର୍ଷିକ ପୂଜା ପବିତ୍ରକରଣ, ୧୪୧୧ (ଭି.ଏନ.ଏ.)- କଣିହାଁ ବୁକ ଡୁଇଗ୍ରାଣ୍ଡିଆ ଗ୍ରାମରେ ମଙ୍ଗଳାଙ୍କ ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ପୂଜାର୍ଚ୍ଚନା ସହ ନାମ ସଂକାର୍ତ୍ତନ, ଘଣ୍ଟ ବାଦ୍ୟ ପରିବେଷଣ ହୋଇଥିଲା। ବହୁ ମାନସିକଧାରୀ ଅଧିଆ ପଡିଥିଲେ। ପାଲଲହଡ଼ା, କଣିହାଁ, କଳତାହାତ ସହ ଆଖପାଖ ଅଞ୍ଚଳରୁ ବହୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ।

ମହେଶ୍ୱ ସାହୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ ପରିଚାଳନା ପରିଷଦ ସଭାପତି ମନୋନାଥ



କଣିହାଁ, ୧୪୧୧ (ଭି.ଏନ.ଏ.)- ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା କଣିହାଁ ବୁକ ପବିତ୍ରକରଣ ପୂଜା ମହାଦିବ୍ୟାଳୟ ପରିଚାଳନା ପରିଷଦର ସଭାପତି ଭାବେ ପାଲଲହଡ଼ା ବିଧାୟକ ମହେଶ୍ୱ ସାହୁ ମନୋନାଥ ହୋଇଛନ୍ତି। ରିଜିଷ୍ଟ୍ରାଲ ତାଲିକାରେ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଦ୍ୱାରା ପ୍ରକାଶିତ ବି ୧୫୫୦୭ରେ ସାହୁଙ୍କୁ ୩ ବର୍ଷ ପାଇଁ ବିଭାଗ ତରଫରୁ ରୟନ କରାଯାଇଛି। ଏଥିମଧ୍ୟରେ ଆବଶ୍ୟକ ଉପଦାନିକତା ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ସମୟ ମଧ୍ୟରେ ପୂରଣ କରିବାକୁ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ରହିଛି। ଏ ନେଇ ବିଧାୟକ ସାହୁ ସଭାପତିଙ୍କ ତରଫରୁ ପରିଚାଳନା ପରିଷଦ ଗଠନ ନିମନ୍ତେ ମନୋନାଥ ହେବାକୁ ଥିବା ୫ ଜଣ ସଦସ୍ୟଙ୍କ ନାମ ମହାଦିବ୍ୟାଳୟକୁ ପଠାଇ ସାରିଥିବା ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ଆଗାମୀ ଦିନରେ କଲେଜ ସ୍ତରରେ ପୂଜା ତଥା ଉଚ୍ଚତାଳର ଉପରେ ବିଶେଷ ଧ୍ୟାନ ଦିଆଯିବ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି।

ନିଶାମୁକ୍ତ ଅଞ୍ଚଳ ପାଇଁ ଶୋଭାଯାତ୍ରା



କଟକ, ୧୪୧୧ (ଭି.ଏନ.ଏ.) ମହିଳାମାନେ ସଚେତନତା ଶୋଭାଯାତ୍ରା ଆୟୋଜନ କରିଥିଲେ। ମଦ ନିବାରଣ ମହିଳା ମହାସଂଘ ନେତୃତ୍ୱରେ ମହିଳାମାନେ ଗାଁ ଗାଁ ନିଶାମୁକ୍ତ କରିବାକୁ ବୁଧବାର ୮ ଗ୍ରାମର

ସେମାନଙ୍କ କହିବା ଅନୁଯାୟୀ କିଶୋରନଗର ଥାନା ଝରାବେରେଣୀ, ତାଳପକା, ବୈଟପାଲି, ଗାଡ଼ଗୁମୁରା, ରଘୁଶପାଳ, ଗୁଜାପଥର, ଖଉଦର, କରଡ଼ିଙ୍ଗାବାହାଳ ଆଦି ଗ୍ରାମରେ ଚୋରା ଦେଶୀ ଓ ବିଦେଶୀ ମଦ କାରବାର ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି। ସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ବହୁବାର କିଶୋରନଗର ପୋଲିସ, ଆଠମଲିକ ଅବକାରୀ ବିଭାଗକୁ ଅବଗତ କରାଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ କୌଣସି ସୁଦ୍ଧା ମିଳୁନାହିଁ। ତେଣୁ ମହିଳାମାନେ ଅଞ୍ଚଳରେ ମଦ କାରବାର ବନ୍ଦ ସହ ଅଞ୍ଚଳବାସୀ ମଦପାନଠାରୁ ଦୂରେଇ ରହିବାକୁ ସଚେତନ କରାଇଛନ୍ତି। ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ସରପଞ୍ଚ ହେମାନ୍ତା ପ୍ରଧାନ, ସଂଘ ସଭାନେତ୍ରୀ ମିନି ସାହୁ, ସରୋଜିନୀ ପ୍ରଧାନ, ବିଜୟଲକ୍ଷ୍ମୀ ପ୍ରଧାନ, ପୁଷ୍ପା ନାୟକ, ସଞ୍ଜୁକ୍ତା ପ୍ରଧାନ, ଅଞ୍ଜନା ପ୍ରଧାନଙ୍କ ସମେତ ବହୁ ନାରୀ ନେତ୍ରୀ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ।

ଖୁଣ୍ଟାରେ ମା' କାଳୀଙ୍କ ପୂଜା



ପୂଜା ଅବସରରେ ହୋମ ଯଜ୍ଞ କରାଯାଇଛି।

କଟକ, ୧୪୧୧ (ଭି.ଏନ.ଏ.) କଟକ ଥାନା ଖୁଣ୍ଟା ଗ୍ରାମରେ ମା' କାଳୀ ପୂଜା କର୍ମିତ ତରଫରୁ ଧୂମଧାମରେ ପୂଜା ପାଳନ କରାଯାଇଛି। ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ରୁକୁଣା ନାକରୁ କଳସରେ ପାଣି ଧରି ଗ୍ରାମ ପରିକ୍ରମା ପରେ ପୂଜା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ଦୁଇ ଦିନ ଧରି ୫ ହଜାରରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କୁ ପ୍ରସାଦ ବଣ୍ଟନ କରାଯାଇଥିଲା। ସାଂସ୍କୃତିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ମଧ୍ୟ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିଲା। କର୍ମିତ ସଭାପତି ସୁଶାନ୍ତ କୁମାର ପ୍ରଧାନ, ସମ୍ପାଦକ ରୁନାକର ବିଶ୍ୱାଳ, ଜ୍ଞାନଦାସ ଦେବୁରୀ, ପ୍ରବୋଧ ବିଶ୍ୱାଳ, ଅନିଲ କୁମାର ବିଶ୍ୱାଳ, କୁଞ୍ଜବ୍ରହ୍ମ ସାହୁ, କାମଦେବ ଦେବୁରୀଙ୍କ ସମେତ କର୍ମିତର ସମସ୍ତ ସଦସ୍ୟ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ।

ଦିବିସା ହର୍ବାଲ କେୟାର୍ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରୁଛି ଯେତେ ସତ୍ୟ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଗ୍ରାହ୍ୟୁଲ୍ ସ ଓଏଂ ଟାବ୍ଲେଟ୍, ଯାହାର ସେବନ ଅତ୍ୟନ୍ତ ସହଜ, ଓଏଂ ପରିଣାମ ମିଳେ ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ

ଓହା ଅଭ୍ୟାସରେ ମଧ୍ୟ ପରିଣତ ହୁଏନାହିଁ

Ayurvedic Proprietary Medicine No Side Effects

20% EXTRA

Dr. Juneja's®

ପେଟ ସଫା

Natural Laxative Granules & Tablets

କୋଷ୍ଠକାଠିନ୍ୟ • ଗ୍ୟାସ୍ ପସିଡ଼ିଟି

ଯେବେ ଯେତେ ସମସ୍ୟା କରେ ହଇରାଣ, ଯେତେ ସତ୍ୟ ଅଟେ ତାହାର ସମାଧାନ

ପେଟ ସଫା ତୋ ହର ରୋଗ ଦଫା

24x7 Helpline 0171-3055233 • www.petsaffa.com Available at all medical and general stores

- AJWAIN
- HARITAKI
- BLACK SALT
- SENNA
- SAUNF
- NISOT
- ARANDI

ଜାଗା

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

“ଜାଗା ମିଶନ”

ଭୂମିହୀନ ବସ୍ତିବାସିନ୍ଦାଙ୍କ ପାଇଁ ଭୂମି ଅଧିକାର

ସହରାଞ୍ଚଳ ବସ୍ତିବାସିନ୍ଦାଙ୍କ ଜମିଅଧିକାର ବୃତ୍ତୀକରଣ ଉତ୍ସବର ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ସମାରୋହ

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ଦ୍ୱାରା

ଭୂମିହୀନ ବସ୍ତିବାସିନ୍ଦାଙ୍କୁ ଜାଗା ପ୍ରମାଣ ପତ୍ର ବଣ୍ଟନର

ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ସମାରୋହ

୧୫ ନଭେମ୍ବର ୨୦୧୮ | ଦିବା ୧୧ ଘଟିକା | ପୁରୀ

ଆମ ସହର ଆମ ଭବ୍ୱତି

ବିଶ୍ୱର ସର୍ବବୃହତ ଯୋଜନା

ଉପକୃତ ହେବେ ରାଜ୍ୟର ଏନ.ଏ.ସି ଏବଂ ମ୍ୟୁନିସିପାଲିଟିରେ ବସବାସ କରୁଥିବା ୧୮ ଲକ୍ଷ ବସ୍ତିବାସିନ୍ଦା

ବସ୍ତିବାସିନ୍ଦା ବାସୋପଯୋଗୀ ଜାଗା ପାଇବା ସହିତ, ଯୋଗ୍ୟ ହିତାଧିକାରୀ ଆବାସ ଯୋଜନାରେ ଘର, ପାଇପ୍ ଜଳ, ରାସ୍ତା, ଏଲ୍ ଇ ଡି ଲାଇଟ୍, ପାଇଖାନା, ଜୀବିକା ଆଦି ସୁବିଧା ସୁଯୋଗ ପାଇବେ

ଗୃହ ନିର୍ମାଣ ଓ ନଗର ଭବ୍ୱତ୍ସନ ବିଭାଗ

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

@CMO_Odisha

CMO.Odisha

@Naveen_Odisha